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Después de 30 años dedicados a la fabricación de 
Regalos de Navidad, Navicesta está presente como 
una de las principales empresas en España. 
Y, desde entonces, realizamos un servicio que está 
a disposición de todo el que quiera proporcionar un 
regalo a su medida. 

Son muchos los clientes que confían en nosotros para 
brindar ese regalo especial a sus familiares, amigos, 
socios o empleados... Siempre es un buen momento 
para obsequiar con productos gourmet especialmente 
seleccionados para cumplir tus expectativas. 

Nuestros años de experiencia nos permiten no solo 
ofrecer un producto de calidad, sino brindar un 
servicio impoluto. 

30 años fabricando Regalos de Navidad

ATENCIÓN AL CLIENTE
En las oficinas de Navicesta disponemos de 5 líneas telefónicas en dónde 
le proporcionaremos un servicio de atención al cliente particular y profesional, 

alcanzando ese punto de excelencia significativo en nuestra empresa.

PRODUCTOS
El proceso de preparación de los Regalos de Navidad está perfectamente 

medido y confeccionado por nuestra plantilla de profesionales. 
En más de cinco ocasiones se supervisa la perfecta ejecución del 

producto; desde la recepción de la materia hasta el flejado para el control  
y seguridad de los productos.

NUEVAS INCORPORACIONES
Este año Navicesta le ha dado un giro a la elaboración de sus productos y 
ha incluido nuevos modelos y artículos de calidad superior para traer esa 

innovación y lujo a los pequeños detalles. 
Sin duda, será un acierto para estas Navidades. 

LISTADO  DE  PRECIOS 
PAG. MOD. BASE IMP. IVA TOTAL

N.4 BA-1 36,90€ 5,44€ 42,34€

N.4 BA-2 38,90€ 5,67€ 44,57€

N.5 BA-3 59,90€ 7,88€ 67,78€

N.5 BA-4 62,90€ 7,19€ 70,09€

N.6 BA-5 73,90€ 10,93€ 84,83€

N.6 BA-6 86,90€ 13,60€ 100,50€
N.7 BA-7 142,90€ 23,07€ 165,97€

N.7 C-1 88,90€ 14,43€ 103,33€

N.8 C-2 105,90€ 18,71€ 124,61€

N.9 C-3 118,90€ 16,31€ 135,21€

N.10 C-4 186,90€ 27,51€ 214,41€

N.10 C-14 210,90€ 13,07€ 240,81€

N.11 C-5 259,90€ 35,79€ 295,69€

N.11 C-15 365€ 27,59€ 411,30€

N.12 C-6 436,90€ 54,89€ 491,79€

N.13 C-7 585,90€ 72,58€ 658,48€

N.13 C-17 686,90€ 55,97€ 769,58€

N.16 C-8 685€ 90,35€ 775,35€

N.16 C-9 1.050€ 152,30€ 1.202,30€

N.16 C-10 1.390€ 190,48€ 1.580,48€

N.18 BA-20 84,90 13,97€ 98,87€

N.19 BA-21 124,90€ 19,85€ 144,75€

N.20 BA-22 181,90€ 27,91€ 209,81€

N.21 BA-23 217,90€ 30,68€ 248,58€

N.22 BA-24 316,90€ 43,39€ 360,29€

N.23 BA-25 474,90€ 65,62€ 540,52€

N.24 BA-26 625€ 80,74€ 705,74€

N.25 BA-27 825€ 108,24€ 933,24€

N.26 BA-28 1.250€ 167,46€ 1.417,46€

N.27 BA-29 1.450€ 196,70€ 1.646,70€

N.28 D-1 8,90€ 1,87€ 10,77€

N.28 D-2 11,70€ 2,46€ 14,16€

N.28 D-3 12,90€ 2,71€ 15,61€

N.28 D-4 13,50€ 2,84€ 16,34€

N.28 D-5 14,90€ 3,13€ 18,03€

N.28 D-6 17,90€ 3,76€ 21,66€

N.29 D-7 20,95€ 3,73€ 24,68€

N.29 D-8 24,90€ 4,01€ 28,91€
N.30 D-9 33,90€ 5,66€ 39,56€

N.30 D-10 45,90€ 7,76€ 53,66€

N.31 D-11 59,90€ 9,97€ 69,87€

N.31 D-12 86,90€ 14,73€ 101,63€

N.32 D-13 13,90€ 2,08€ 15,98€

N.32 D-14 18,90€ 2,89€ 21,79€

N.32 D-15 25,90€ 3,88€ 29,78€
N.33 D-16 33,90€ 4,50€ 38,40€
N.33 D-17 25,90€ 4,14€ 30,04€
N.33 D.18 39,90€ 5,71€ 45,61€

PAG. MOD. BASE IMP. IVA TOTAL

N.34 D-19 52,90€ 7,45€ 60,35€

N.34 D-20 34,90€ 5,95€ 40,85€

N.35 D-21 41,90€ 6,82€ 48,72€

N.35 D-22 46,90€ 7,15€ 54,05€

N.36 D-23 63,90€ 9,11€ 73,01€

N.36 D-24 96,90€ 13,67€ 110,57€
N.37 D-25 98,50€ 14,97€ 113,47€

N.37 D-26 169,90€ 25,23€ 195,13€

N.38 V-1 11,90€ 2,50€ 14,40€

N.38 V-2 13,60€ 2,86€ 16,46€

N.38 V-3 19,80€ 4,16€ 23,96€

N.38 V-4 23,90€ 5,02€ 28,92€

N.39 V-5 21,90€ 4,60€ 26,50€

N.39 V-6 26,90€ 5,65€ 32,55€

N.39 V-7 37,90€ 7,96€ 45,86€

N.40 V-8 32,90€ 6,91€ 39,81€

N.40 V-9 36,90€ 7,75€ 44,65€

N.40 V-10 42,90€ 9,01€ 51,91€

N.41 V-11 69,90€ 14,68€ 84,58€

N.41 V-12 89,90€ 18,88€ 108,78€

N.42 J-1 99,90€ 13,51€ 113,41€

N.43 J-2 149,90€ 20,34€ 170,24€

N.44 J-3 212,90€ 27,07€ 239,97€

N.45 J-4 268,90€ 30,41€ 299,31€

N.46 J-5 365,90€ 46,67€ 412,57€

N.47 J-6 625€ 66,64€ 691,64€

N.47 J-7 399,90€ 44,04€ 443,94€

N.47 J-8 325,90€ 36,65€ 362,55€

N.47 J-9 189,90€ 22,91€ 212,81€

N.48 J-10 259,90€ 31,15€ 291,05€

N.48 J-100 398,90€ 45,05€ 443,95€

N.49 J-11 535,90€ 60,03€ 595,93€

N.49 J-110 770€ 83,44€ 853,44€

N.50 J-12 865€ 98,26€ 963,26€

N.51 J-13 65,90€ 7,93€ 73,83€

N.51 J-14 79,90€ 9,15€ 89,41€

N.52 J-15 88,90€ 10,63€ 99,53€

N.52 J-16 99,90€ 11,85€ 111,75€
N.53 J-17 146,90€ 16,55€ 163,45€

N.53 J-18 228,90€ 25€ 253,90€

N.54 J-19 99,90€ 11,33€ 111,23€

N.54 J-20 106,90€ 12,55€ 119,45€

N.55 J-21 159,90€ 17,73€ 177,63€

N.55 J-22 169,90€ 18,79€ 188,69€

N.56 J-23 196,90€ 3,93€ 218,65€
N.56 J-24 325,90€ 34,65€ 360,55€
N.57 J-25 425,90€ 44,83€ 470,73€
N.57 J-26 669,90€ 70,93€ 740,83€

PAG. MOD. BASE IMP. IVA TOTAL

N.58 L-100 26,90€ 3,90€ 30,80€

N.58 L-101 35,90€ 4,98€ 40,88€

N.59 L-102 39,90€ 5,56€ 45,46€

N.59 L-103 43,90€ 6,14€ 50,04€

N.60 L-104 52,90€ 7,09€ 59,99€

N.60 L-105 63,90€ 8,73€ 72,63€
N.61 L-106 92,90€ 11,29€ 104,19€

N.61 L-107 15,90€ 2,22€ 18,12€

N.61 L-108 21,90€ 2,82€ 24,72€

N.61 L-109 25,90€ 3,53€ 29,43€

N.62 S/A -1 29,90€ 3,38€ 33,28€

N.63 S/A -2 54,90€ 5,88€ 60,78€

N.64 VG -1 32,90€ 4,94€ 37,84€

N.64 VG-2 52,90€ 7,19€ 60,09€

N.65 VG -3 73,90€ 10,50€ 84,40€

N.65 VG -4 95,90€ 13,90€ 109,80€

N.66 L-1 13,90€ 2,23€ 16,13€

N.66 L-2 18,90€ 2,97€ 21,87€

N.67 L-3 26,90€ 4,02€ 30,92€

N.68 L-4 30,90€ 4,71€ 35,61€

N.69 L-5 36,90€ 5,77€ 42,67€

N.70 L-6 43,90€ 7,26€ 51,16€

N.71 L-7 48,90€ 7,90€ 56,80€

N.72 L-8 52,90€ 7,67€ 60,57€

N.73 L-9 54,90€ 8,47€ 63,37€

N.74 L-10 56,90€ 8,88€ 65,48€

N.75 L-11 59,90€ 9,85€ 69,75€

N.76 L-12 64,90€ 10,54€ 75,44€

N.77 L-13 66,90€ 8,32€ 75,22€

N.78 L-14 72,90€ 12€ 84,90€

N.79 L-15 78,90€ 11,01€ 89,91€

N.80 L-16 82,90€ 13,56€ 96,46€

N.81 L-17 84,90€ 11,32€ 96,22€

N.82 L-18 92,90€ 14,97€ 107,87€

N.83 L-19 86,90€ 10,80€ 97,70€

N.84 L-20 108,90€ 18,10€ 127€

N.85 L-21 109,90€ 14,94€ 124,84€

N.86 L-22 118,90€ 14,78€ 133,68€
N.87 L-23 119,90€ 14,07€ 133,97€

N.88 L-24 139,90€ 23,88€ 163,78€

N.89 L-25 149,90€ 20,09€ 169,99€

N.90 L-26 153,90€ 19,80€ 173,70€

N.91 L-27 169,90€ 20,46€ 190,36€

N.92 L-28 169,90€ 19,34€ 189,24€

N.93 L-29 224,90€ 26,87€ 251,77€
N.94 L-30 259,90€ 31,50€ 291,40€
N.95 L-31 459,90€ 53,09€ 512,99€
N.96 L-32 695€ 77,96€ 772,96€
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Después de 30 años dedicados a la fabricación de 
Regalos de Navidad, Navicesta está presente como 
una de las principales empresas en España. 
Y, desde entonces, realizamos un servicio que está 
a disposición de todo el que quiera proporcionar un 
regalo a su medida. 

Son muchos los clientes que confían en nosotros para 
brindar ese regalo especial a sus familiares, amigos, 
socios o empleados... Siempre es un buen momento 
para obsequiar con productos gourmet especialmente 
seleccionados para cumplir tus expectativas. 

Nuestros años de experiencia nos permiten no solo 
ofrecer un producto de calidad, sino brindar un 
servicio impoluto. 

30 años fabricando Regalos de Navidad

ATENCIÓN AL CLIENTE
En las oficinas de Navicesta disponemos de 5 líneas telefónicas en dónde 
le proporcionaremos un servicio de atención al cliente particular y profesional, 

alcanzando ese punto de excelencia significativo en nuestra empresa.

PRODUCTOS
El proceso de preparación de los Regalos de Navidad está perfectamente 

medido y confeccionado por nuestra plantilla de profesionales. 
En más de cinco ocasiones se supervisa la perfecta ejecución del 

producto; desde la recepción de la materia hasta el flejado para el control  
y seguridad de los productos.

NUEVAS INCORPORACIONES
Este año Navicesta le ha dado un giro a la elaboración de sus productos y 
ha incluido nuevos modelos y artículos de calidad superior para traer esa 

innovación y lujo a los pequeños detalles. 
Sin duda, será un acierto para estas Navidades. 

LISTADO  DE  PRECIOS 
PAG. MOD. BASE IMP. IVA TOTAL

N.4 BA-1 36,90€ 5,44€ 42,34€

N.4 BA-2 38,90€ 5,67€ 44,57€

N.5 BA-3 59,90€ 7,88€ 67,78€

N.5 BA-4 62,90€ 7,19€ 70,09€

N.6 BA-5 73,90€ 10,93€ 84,83€

N.6 BA-6 86,90€ 13,60€ 100,50€
N.7 BA-7 142,90€ 23,07€ 165,97€

N.7 C-1 88,90€ 14,43€ 103,33€

N.8 C-2 105,90€ 18,71€ 124,61€

N.9 C-3 118,90€ 16,31€ 135,21€

N.10 C-4 186,90€ 27,51€ 214,41€

N.10 C-14 210,90€ 13,07€ 240,81€

N.11 C-5 259,90€ 35,79€ 295,69€

N.11 C-15 365€ 27,59€ 411,30€

N.12 C-6 436,90€ 54,89€ 491,79€

N.13 C-7 585,90€ 72,58€ 658,48€

N.13 C-17 686,90€ 55,97€ 769,58€

N.16 C-8 685€ 90,35€ 775,35€

N.16 C-9 1.050€ 152,30€ 1.202,30€

N.16 C-10 1.390€ 190,48€ 1.580,48€

N.18 BA-20 84,90 13,97€ 98,87€

N.19 BA-21 124,90€ 19,85€ 144,75€

N.20 BA-22 181,90€ 27,91€ 209,81€

N.21 BA-23 217,90€ 30,68€ 248,58€

N.22 BA-24 316,90€ 43,39€ 360,29€

N.23 BA-25 474,90€ 65,62€ 540,52€

N.24 BA-26 625€ 80,74€ 705,74€

N.25 BA-27 825€ 108,24€ 933,24€

N.26 BA-28 1.250€ 167,46€ 1.417,46€

N.27 BA-29 1.450€ 196,70€ 1.646,70€

N.28 D-1 8,90€ 1,87€ 10,77€

N.28 D-2 11,70€ 2,46€ 14,16€

N.28 D-3 12,90€ 2,71€ 15,61€

N.28 D-4 13,50€ 2,84€ 16,34€

N.28 D-5 14,90€ 3,13€ 18,03€

N.28 D-6 17,90€ 3,76€ 21,66€

N.29 D-7 20,95€ 3,73€ 24,68€

N.29 D-8 24,90€ 4,01€ 28,91€
N.30 D-9 33,90€ 5,66€ 39,56€

N.30 D-10 45,90€ 7,76€ 53,66€

N.31 D-11 59,90€ 9,97€ 69,87€

N.31 D-12 86,90€ 14,73€ 101,63€

N.32 D-13 13,90€ 2,08€ 15,98€

N.32 D-14 18,90€ 2,89€ 21,79€

N.32 D-15 25,90€ 3,88€ 29,78€
N.33 D-16 33,90€ 4,50€ 38,40€
N.33 D-17 25,90€ 4,14€ 30,04€
N.33 D.18 39,90€ 5,71€ 45,61€

PAG. MOD. BASE IMP. IVA TOTAL

N.34 D-19 52,90€ 7,45€ 60,35€

N.34 D-20 34,90€ 5,95€ 40,85€

N.35 D-21 41,90€ 6,82€ 48,72€

N.35 D-22 46,90€ 7,15€ 54,05€

N.36 D-23 63,90€ 9,11€ 73,01€

N.36 D-24 96,90€ 13,67€ 110,57€
N.37 D-25 98,50€ 14,97€ 113,47€

N.37 D-26 169,90€ 25,23€ 195,13€

N.38 V-1 11,90€ 2,50€ 14,40€

N.38 V-2 13,60€ 2,86€ 16,46€

N.38 V-3 19,80€ 4,16€ 23,96€

N.38 V-4 23,90€ 5,02€ 28,92€

N.39 V-5 21,90€ 4,60€ 26,50€

N.39 V-6 26,90€ 5,65€ 32,55€

N.39 V-7 37,90€ 7,96€ 45,86€

N.40 V-8 32,90€ 6,91€ 39,81€

N.40 V-9 36,90€ 7,75€ 44,65€

N.40 V-10 42,90€ 9,01€ 51,91€

N.41 V-11 69,90€ 14,68€ 84,58€

N.41 V-12 89,90€ 18,88€ 108,78€

N.42 J-1 99,90€ 13,51€ 113,41€

N.43 J-2 149,90€ 20,34€ 170,24€

N.44 J-3 212,90€ 27,07€ 239,97€

N.45 J-4 268,90€ 30,41€ 299,31€

N.46 J-5 365,90€ 46,67€ 412,57€

N.47 J-6 625€ 66,64€ 691,64€

N.47 J-7 399,90€ 44,04€ 443,94€

N.47 J-8 325,90€ 36,65€ 362,55€

N.47 J-9 189,90€ 22,91€ 212,81€

N.48 J-10 259,90€ 31,15€ 291,05€

N.48 J-100 398,90€ 45,05€ 443,95€

N.49 J-11 535,90€ 60,03€ 595,93€

N.49 J-110 770€ 83,44€ 853,44€

N.50 J-12 865€ 98,26€ 963,26€

N.51 J-13 65,90€ 7,93€ 73,83€

N.51 J-14 79,90€ 9,15€ 89,41€

N.52 J-15 88,90€ 10,63€ 99,53€

N.52 J-16 99,90€ 11,85€ 111,75€
N.53 J-17 146,90€ 16,55€ 163,45€

N.53 J-18 228,90€ 25€ 253,90€

N.54 J-19 99,90€ 11,33€ 111,23€

N.54 J-20 106,90€ 12,55€ 119,45€

N.55 J-21 159,90€ 17,73€ 177,63€

N.55 J-22 169,90€ 18,79€ 188,69€

N.56 J-23 196,90€ 3,93€ 218,65€
N.56 J-24 325,90€ 34,65€ 360,55€
N.57 J-25 425,90€ 44,83€ 470,73€
N.57 J-26 669,90€ 70,93€ 740,83€

PAG. MOD. BASE IMP. IVA TOTAL

N.58 L-100 26,90€ 3,90€ 30,80€

N.58 L-101 35,90€ 4,98€ 40,88€

N.59 L-102 39,90€ 5,56€ 45,46€

N.59 L-103 43,90€ 6,14€ 50,04€

N.60 L-104 52,90€ 7,09€ 59,99€

N.60 L-105 63,90€ 8,73€ 72,63€
N.61 L-106 92,90€ 11,29€ 104,19€

N.61 L-107 15,90€ 2,22€ 18,12€

N.61 L-108 21,90€ 2,82€ 24,72€

N.61 L-109 25,90€ 3,53€ 29,43€

N.62 S/A -1 29,90€ 3,38€ 33,28€

N.63 S/A -2 54,90€ 5,88€ 60,78€

N.64 VG -1 32,90€ 4,94€ 37,84€

N.64 VG-2 52,90€ 7,19€ 60,09€

N.65 VG -3 73,90€ 10,50€ 84,40€

N.65 VG -4 95,90€ 13,90€ 109,80€

N.66 L-1 13,90€ 2,23€ 16,13€

N.66 L-2 18,90€ 2,97€ 21,87€

N.67 L-3 26,90€ 4,02€ 30,92€

N.68 L-4 30,90€ 4,71€ 35,61€

N.69 L-5 36,90€ 5,77€ 42,67€

N.70 L-6 43,90€ 7,26€ 51,16€

N.71 L-7 48,90€ 7,90€ 56,80€

N.72 L-8 52,90€ 7,67€ 60,57€

N.73 L-9 54,90€ 8,47€ 63,37€

N.74 L-10 56,90€ 8,88€ 65,48€

N.75 L-11 59,90€ 9,85€ 69,75€

N.76 L-12 64,90€ 10,54€ 75,44€

N.77 L-13 66,90€ 8,32€ 75,22€

N.78 L-14 72,90€ 12€ 84,90€

N.79 L-15 78,90€ 11,01€ 89,91€

N.80 L-16 82,90€ 13,56€ 96,46€

N.81 L-17 84,90€ 11,32€ 96,22€

N.82 L-18 92,90€ 14,97€ 107,87€

N.83 L-19 86,90€ 10,80€ 97,70€

N.84 L-20 108,90€ 18,10€ 127€

N.85 L-21 109,90€ 14,94€ 124,84€

N.86 L-22 118,90€ 14,78€ 133,68€
N.87 L-23 119,90€ 14,07€ 133,97€

N.88 L-24 139,90€ 23,88€ 163,78€

N.89 L-25 149,90€ 20,09€ 169,99€

N.90 L-26 153,90€ 19,80€ 173,70€

N.91 L-27 169,90€ 20,46€ 190,36€

N.92 L-28 169,90€ 19,34€ 189,24€

N.93 L-29 224,90€ 26,87€ 251,77€
N.94 L-30 259,90€ 31,50€ 291,40€
N.95 L-31 459,90€ 53,09€ 512,99€
N.96 L-32 695€ 77,96€ 772,96€
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Bandejas
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Selección
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA 
Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota 
BEHER 225 gr aprox 
Salchichón 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1

1
1

Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ 
Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr 
Paté Campagne Aux Cépes 
LE PONT DU CANARD 
Frasco 100 gr
Mousse de Tomate con 
Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra 
Premium MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml

1

1

1

1

1

1

Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO Frasco 370 ml
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA 
Lata 135 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL 
DUQUE “Cosecha Temprana” Botella 500 ml
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox 
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox 
Loncheado de Paleta Ibérica 
IZQUIERDO Salamanca 100 gr

1

1

1
1

1
1

1

1

Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO 
Frasco 190 gr 
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección 
Frasco 290 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 
250 gr aprox 
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette 
ZUBIA lata 135 gr 
Mousse de Tomate con Anchoa del 
Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr 
Mousse de Berenjena y 
Pimiento asado ZUBIA 
Tarro 130 gr
Aceite Oliva Virgen 
Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE 
Botella 500 ml 
Chorizo Cular Ibérico de 
Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox 
Salchichón Cular Ibérico de 
Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox 
Loncheado de Paleta Ibérica
IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico 
IZQUIERDO Salamanca 50 gr

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

BA-1 3690
+IVA

€ Bandeja Nogal

BA-2 3890
+IVA

€ Bandeja Nogal

BA-3 5990
+IVA

€ Bandeja Nogal

BA-4 6290
+IVA

€ Bandeja Nogal

4 5



Bandejas
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Selección
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA 
Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota 
BEHER 225 gr aprox 
Salchichón 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1

1
1

Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ 
Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr 
Paté Campagne Aux Cépes 
LE PONT DU CANARD 
Frasco 100 gr
Mousse de Tomate con 
Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra 
Premium MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml

1

1

1

1

1

1

Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO Frasco 370 ml
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA 
Lata 135 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL 
DUQUE “Cosecha Temprana” Botella 500 ml
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox 
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox 
Loncheado de Paleta Ibérica 
IZQUIERDO Salamanca 100 gr

1

1

1
1

1
1

1

1

Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO 
Frasco 190 gr 
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección 
Frasco 290 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 
250 gr aprox 
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette 
ZUBIA lata 135 gr 
Mousse de Tomate con Anchoa del 
Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr 
Mousse de Berenjena y 
Pimiento asado ZUBIA 
Tarro 130 gr
Aceite Oliva Virgen 
Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE 
Botella 500 ml 
Chorizo Cular Ibérico de 
Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox 
Salchichón Cular Ibérico de 
Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox 
Loncheado de Paleta Ibérica
IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico 
IZQUIERDO Salamanca 50 gr

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

BA-1 3690
+IVA

€ Bandeja Nogal

BA-2 3890
+IVA

€ Bandeja Nogal

BA-3 5990
+IVA

€ Bandeja Nogal

BA-4 6290
+IVA

€ Bandeja Nogal

4 5



Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Reserva de Familia
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Frasco 190 gr 
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr 
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO Frasco 370 ml
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr

2 1

1

1
1

1

1
1

1
1

Setas de Cultivo DON CELORRIO Anfora 280 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml 
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr

1

1
1

Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Estuchado - 50 cl
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Loncheado de Paleta de Cebo de Campo 100% ibérica BEHER 80 gr
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% ibérico BEHER 80 gr

2

1

2
1

1

1

1
1

Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO 
Frasco 370 ml
Lomos de Bonito en Aceite de Oliva MIAU 
Frasco 190 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr 
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 
130 gr
Mousse de Berejena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

BA-5 7390
+IVA

€ Bandeja Mimbre Forrada

BA-7 14290
+IVA

€ Bandeja Mimbre

1

1

1

1

1

1
1
1
1

1
1BA-6 8690

+IVA
€ Bandeja Mimbre
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Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Reserva de Familia
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Frasco 190 gr 
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr 
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO Frasco 370 ml
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr

2 1

1

1
1

1

1
1

1
1

Setas de Cultivo DON CELORRIO Anfora 280 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml 
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr

1

1
1

Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años Estuchado - 50 cl
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Loncheado de Paleta de Cebo de Campo 100% ibérica BEHER 80 gr
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% ibérico BEHER 80 gr

2

1

2
1

1

1

1
1

Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO 
Frasco 370 ml
Lomos de Bonito en Aceite de Oliva MIAU 
Frasco 190 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr 
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 
130 gr
Mousse de Berejena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

BA-5 7390
+IVA

€ Bandeja Mimbre Forrada

BA-7 14290
+IVA

€ Bandeja Mimbre

1

1

1

1

1

1
1
1
1

1
1BA-6 8690

+IVA
€ Bandeja Mimbre
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Cestas
C-1 8890

+IVA
€

Cesta Artesana 
de Cuerda

Cava CASTELLBLANC 
Brut Zero Reserva

1

1

Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr 
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad 
Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 
1880 Estuche 100 gr 
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 
100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

C-2 
Revistero Tricolor Piel

10590
+IVA

€

Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche
1880 Estuche 100 gr 
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr

2

1

1
1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

 1 Paleta Gran Reserva de Salamanca IZQUIERDO Curación 10 meses en Bodega 4,5 Kg aprox

Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera (8 Porciones) 
Caja 170 gr 
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox

1

Vino Tinto D.O. Rioja GRAN 
ALBINA Reserva

Vino Blanco D.O. Rueda 
VIÑA ALBINA Verdejo

Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 
Estuche 100 gr

Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet 
leche Estuche 75 gr

1

1

1

1
1

1

1

Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr

1

Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr

Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad 
Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 
Estuche 75 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO 
Salamanca 100 gr
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox

1
1

1
1

1

1

C-3 Cesta Artesana de Mimbre11890
+IVA

€

8 9



Cestas
C-1 8890

+IVA
€

Cesta Artesana 
de Cuerda

Cava CASTELLBLANC 
Brut Zero Reserva

1

1

Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr 
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad 
Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 
1880 Estuche 100 gr 
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 
100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

C-2 
Revistero Tricolor Piel

10590
+IVA

€

Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche
1880 Estuche 100 gr 
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr

2

1

1
1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

 1 Paleta Gran Reserva de Salamanca IZQUIERDO Curación 10 meses en Bodega 4,5 Kg aprox

Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera (8 Porciones) 
Caja 170 gr 
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox

1

Vino Tinto D.O. Rioja GRAN 
ALBINA Reserva

Vino Blanco D.O. Rueda 
VIÑA ALBINA Verdejo

Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 
Estuche 100 gr

Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet 
leche Estuche 75 gr

1

1

1

1
1

1

1

Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr

1

Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr

Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad 
Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 
Estuche 75 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO 
Salamanca 100 gr
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox

1
1

1
1

1

1

C-3 Cesta Artesana de Mimbre11890
+IVA

€

8 9



Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA 
CUMBRERO Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA 
ALBINA Verdejo
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 
Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr

2

1

1
1

1

1

 1 Paleta Serrana Gran Reserva (Alpujarra Granadina ) JAMONES MUÑOZ 9 Meses 4,5 Kg aprox

Turrón Duro de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU 
XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos 
de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr 
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO 
Frasco 370 ml

1

C-14 21090
+IVA

€

El mismo contenido y 
presentación que el 
modelo C-4 cambiando 
la paleta por una 
Paleta Ibérica de 
Salamanca 
IZQUIERDO 
4,5 Kg aprox

Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl 
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Surtido Tradicional de Navidad GAMITO 
Estuche 200 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA 70% Almendra 150 gr

2
2
2

1

1

 1 Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kg aprox

1

1

1

Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Lomos de Bonito en Aceite de Oliva MIAU 
Frasco 190 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI 
SUPREM Estuche 100 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en 
Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en 
Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr

Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
CONSORCIO Frasco 190 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias 
Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE 
YELTES 450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

El mismo 
contenido y 
presentación 
que el modelo 
C-5 
cambiando 
la paleta 
por un 
Jamón 
Ibérico de 
Salamanca 
Brida 
Blanca 
IZQUIERDO 
7,5 Kg aprox

C-15 36500
+IVA

€

C-4 Cesta Artesana de Mimbre18690
+IVA

€ C-5 Cesta Artesana de Mimbre25990
+IVA

€

10 11



Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA 
CUMBRERO Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA 
ALBINA Verdejo
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 
Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr

2

1

1
1

1

1

 1 Paleta Serrana Gran Reserva (Alpujarra Granadina ) JAMONES MUÑOZ 9 Meses 4,5 Kg aprox

Turrón Duro de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU 
XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos 
de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr 
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO 
Frasco 370 ml

1

C-14 21090
+IVA

€

El mismo contenido y 
presentación que el 
modelo C-4 cambiando 
la paleta por una 
Paleta Ibérica de 
Salamanca 
IZQUIERDO 
4,5 Kg aprox

Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl 
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Surtido Tradicional de Navidad GAMITO 
Estuche 200 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA 70% Almendra 150 gr

2
2
2

1

1

 1 Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kg aprox

1

1

1

Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Lomos de Bonito en Aceite de Oliva MIAU 
Frasco 190 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 1

1

Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI 
SUPREM Estuche 100 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en 
Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en 
Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr

Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
CONSORCIO Frasco 190 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias 
Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE 
YELTES 450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

El mismo 
contenido y 
presentación 
que el modelo 
C-5 
cambiando 
la paleta 
por un 
Jamón 
Ibérico de 
Salamanca 
Brida 
Blanca 
IZQUIERDO 
7,5 Kg aprox

C-15 36500
+IVA

€

C-4 Cesta Artesana de Mimbre18690
+IVA

€ C-5 Cesta Artesana de Mimbre25990
+IVA

€

10 11



Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 
Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 
100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Jijona 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Alicante 1880 Premium Edition 150 gr

2

1

2

2

1
1

 1 Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de Bellota 5 Kg aprox

Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 
Estuche 75 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en 
Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr  
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml

1

Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 
Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET The 
Founders Reserve Estuchado 
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad 
Suprema 150 gr

2

2
2

1

1

 1 Jamón Ibérico de Bellota 50% Pureza de Raza de Salamanca IZQUIERDO 7,5 Kg aprox

1

1

1

Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

1
1

1

Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM 
Estuche 100 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate 
con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en 
Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette 
ZUBIA Lata 135 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA 
Lata 300 gr

Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI 
Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI 
Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO 
DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR 
DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

C-17 68690
+IVA

€

El mismo 
contenido y 
presenta-
ción que 
el modelo 
C-7 
cambiando 
el jamón 
por un 
Jamón10
VETAS 
100% 
Ibérico de 
Bellota 
Jabugo 
6 Kg 
aprox

C-6 Cesta Artesana de Mimbre43690
+IVA

€ C-7 Cesta Artesana de Mimbre58590
+IVA

€
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Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 
Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 
100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Jijona 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Alicante 1880 Premium Edition 150 gr

2

1

2

2

1
1

 1 Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de Bellota 5 Kg aprox

Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 
Estuche 75 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en 
Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr  
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml

1

Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 
Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET The 
Founders Reserve Estuchado 
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad 
Suprema 150 gr

2

2
2

1

1

 1 Jamón Ibérico de Bellota 50% Pureza de Raza de Salamanca IZQUIERDO 7,5 Kg aprox

1

1

1

Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

1
1

1

Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM 
Estuche 100 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate 
con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en 
Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette 
ZUBIA Lata 135 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA 
Lata 300 gr

Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI 
Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI 
Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO 
DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR 
DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

C-17 68690
+IVA

€

El mismo 
contenido y 
presenta-
ción que 
el modelo 
C-7 
cambiando 
el jamón 
por un 
Jamón10
VETAS 
100% 
Ibérico de 
Bellota 
Jabugo 
6 Kg 
aprox

C-6 Cesta Artesana de Mimbre43690
+IVA

€ C-7 Cesta Artesana de Mimbre58590
+IVA

€
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C-8 Cesta Dos Pisos Mimbre68500
+IVA

€ C-9 Cesta Dos Pisos Mimbre105000
+IVA

€

14 15



C-8 Cesta Dos Pisos Mimbre68500
+IVA

€ C-9 Cesta Dos Pisos Mimbre105000
+IVA

€

14 15



C-8
Cesta Dos Pisos Mimbre

68500
+IVA

€ C-9
Cesta Dos Pisos Mimbre

105000
+IVA

€ C-10
Cesta Dos Pisos Mimbre

139000
+IVA

€

Jamón de Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER 
ETIQUETA ROJA 7,5 Kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 
Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran 
Reserva 
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS 
Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
The Founders Reserve Estuchado
Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S Premium 
London (Dry Gin Medalla de Oro 2022 en 
CWSA) 
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 
Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU 
XIXONA ETIQUETA NEGRA Calidad
Suprema 150 gr 
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 
Estuche 75 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en 
Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en 
Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama 
EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre 
ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mermelada Tradicional de Melocotón 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias 
Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Aceite Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 500 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
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1

1

1

1

1

1

1

1

Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de 
Bellota 5 Kg aprox
Paleta 10 VETAS 100% Ibérica de Bellota Jabugo 
4 Kg aprox
Champagne Francés MOËT CHANDON Brut Imperial
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Svmma Varietalis 
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE GRIÑÓN 
Verdejo Elaborado sobre Lías
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
18 Años Estuchado
Ron Ultra Premium FLOR DE CAÑA Centenario 18 Años
Licor de Cacao LA CASTELLANA Estuchado
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 
Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Turrón de Jijona 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Alicante 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 
Estuche 75 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos 
de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en 
Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en 
Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama EL 
MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre 
ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIATarro 130 gr
Mermelada Tradicional de Fresa LA VIEJA 
FÁBRICA Frasco 350 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias 
Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Agujas en Aceite de Oliva REAL 
CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO120
Caballitas en Aceite de Oliva REAL 
CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO150
Sardinillas en Aceite de Oliva 35/40 
ESCURIS Lata RO280
Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva 
ESCURIS Lata RO120
Aceite Oliva Virgen Extra Premium MOLINO 
DEL DUQUE Botella 500 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA 
FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
450 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 
450 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
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1
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2
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Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 
6/7 kg aprox
Champagne Francés MOËT CHANDON 
Brut Imperial
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Petit Verdot
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS 
Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE 
GRIÑÓN Verdejo Elaborado sobre Lías
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 18 
Años Estuchado
Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S Premium 
London (Dry Gin Medalla de Oro 2022 en CWSA) 
Brandy LEPANTO Solera Gran Reserva 
Estuchado - 35 cl
Licor de Cacao LA CASTELLANA Estuchado
Licor de Limón XANTIAMEN Limonciño
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 
Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Turrón de Jijona 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Alicante 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 
Estuche 75 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate 
con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en 
Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad 
Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama 
EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette 
ZUBIA Lata 135 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA 
( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Sardinillas en Aceite de Oliva 35/40 
ESCURIS Lata RO280
Agujas en Aceite de Oliva REAL 
CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO120
Caballitas en Aceite de Oliva REAL 
CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO150
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO 
DEL DUQUE “Cosecha Temprana” Botella 500 ml 
Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
450 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 
450 gr aprox
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C-10 Cesta Dos Pisos Mimbre139000
+IVA

€
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C-8
Cesta Dos Pisos Mimbre

68500
+IVA

€ C-9
Cesta Dos Pisos Mimbre

105000
+IVA

€ C-10
Cesta Dos Pisos Mimbre

139000
+IVA

€

Jamón de Cebo de Campo 100% Ibérico BEHER 
ETIQUETA ROJA 7,5 Kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 
Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran 
Reserva 
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS 
Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
The Founders Reserve Estuchado
Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S Premium 
London (Dry Gin Medalla de Oro 2022 en 
CWSA) 
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 
Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU 
XIXONA ETIQUETA NEGRA Calidad
Suprema 150 gr 
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 
Estuche 75 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en 
Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en 
Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama 
EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre 
ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mermelada Tradicional de Melocotón 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias 
Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Aceite Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 500 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
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Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de 
Bellota 5 Kg aprox
Paleta 10 VETAS 100% Ibérica de Bellota Jabugo 
4 Kg aprox
Champagne Francés MOËT CHANDON Brut Imperial
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Svmma Varietalis 
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE GRIÑÓN 
Verdejo Elaborado sobre Lías
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
18 Años Estuchado
Ron Ultra Premium FLOR DE CAÑA Centenario 18 Años
Licor de Cacao LA CASTELLANA Estuchado
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 
Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Turrón de Jijona 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Alicante 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 
Estuche 75 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos 
de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en 
Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en 
Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama EL 
MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre 
ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIATarro 130 gr
Mermelada Tradicional de Fresa LA VIEJA 
FÁBRICA Frasco 350 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias 
Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Agujas en Aceite de Oliva REAL 
CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO120
Caballitas en Aceite de Oliva REAL 
CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO150
Sardinillas en Aceite de Oliva 35/40 
ESCURIS Lata RO280
Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva 
ESCURIS Lata RO120
Aceite Oliva Virgen Extra Premium MOLINO 
DEL DUQUE Botella 500 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA 
FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
450 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 
450 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
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Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 
6/7 kg aprox
Champagne Francés MOËT CHANDON 
Brut Imperial
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Petit Verdot
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS 
Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE 
GRIÑÓN Verdejo Elaborado sobre Lías
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 18 
Años Estuchado
Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S Premium 
London (Dry Gin Medalla de Oro 2022 en CWSA) 
Brandy LEPANTO Solera Gran Reserva 
Estuchado - 35 cl
Licor de Cacao LA CASTELLANA Estuchado
Licor de Limón XANTIAMEN Limonciño
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 
Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Turrón de Jijona 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Alicante 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA 
Estuche 75 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate 
con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en 
Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad 
Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama 
EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette 
ZUBIA Lata 135 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA 
( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Sardinillas en Aceite de Oliva 35/40 
ESCURIS Lata RO280
Agujas en Aceite de Oliva REAL 
CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO120
Caballitas en Aceite de Oliva REAL 
CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO150
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO 
DEL DUQUE “Cosecha Temprana” Botella 500 ml 
Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
450 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 
450 gr aprox
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C-10 Cesta Dos Pisos Mimbre139000
+IVA

€
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Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
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Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata OL120
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox

1

1
1

1

Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora 
Ron Añejo Clásico FLOR DE CAÑA 5 Años
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
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Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche 
VIRGINIAS Estuche 50 gr 
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección 
Frasco 580 ml
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox1

1
1

1

1
1
1

1

BA-20 Estuche Castellano de Madera84 90
+IVA

€

Estuches y Baúles

BA-21 Estuche Castellano de Madera12490
+IVA

€

18 19



Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
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Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Lata OL120
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox

1

1
1

1

Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora 
Ron Añejo Clásico FLOR DE CAÑA 5 Años
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
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Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche 
VIRGINIAS Estuche 50 gr 
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección 
Frasco 580 ml
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox1
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BA-20 Estuche Castellano de Madera84 90
+IVA

€

Estuches y Baúles

BA-21 Estuche Castellano de Madera12490
+IVA

€
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Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE GRIÑÓN Verdejo 
Elaborado sobre Lías
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años - 50 cl
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 
Calidad Suprema 150 gr 
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 
1880 Estuche 100 gr
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Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS Estuche 75 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr 
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección 
Frasco 580 ml
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Cuña de Queso Puro de Oveja Curado Castellano NARDO 225 gr aprox
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% ibérico BEHER 80 gr
Plato de Jamón de Bellota 100% Ibérico IZQUIERDO 100 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1

Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kg aprox
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS Estuche 75 gr 
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Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO 
Frasco 190 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección 
Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
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BA-22 Estuche Castellano de Madera18190
+IVA

€
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1

BA-23 Baúl Mimbre Forrado 21790
+IVA

€
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Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE GRIÑÓN Verdejo 
Elaborado sobre Lías
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años - 50 cl
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 
Calidad Suprema 150 gr 
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 
1880 Estuche 100 gr
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Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS Estuche 75 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr 
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección 
Frasco 580 ml
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Cuña de Queso Puro de Oveja Curado Castellano NARDO 225 gr aprox
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% ibérico BEHER 80 gr
Plato de Jamón de Bellota 100% Ibérico IZQUIERDO 100 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1

Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kg aprox
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS Estuche 75 gr 
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Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO 
Frasco 190 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección 
Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
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BA-22 Estuche Castellano de Madera18190
+IVA

€
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BA-23 Baúl Mimbre Forrado 21790
+IVA

€
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Paleta 10 VETAS 100% Ibérica de Bellota Jabugo 4 Kg aprox
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Whisky Americano JACK DANIEL’S Tennessee Old no 7 - 50 cl
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
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1

Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 
Estuche 100 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Frasco 190 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de Bellota 5 Kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años - 50 cl
Ginebra Premium NORDÉS Atlantic Galician Gin
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
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Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado 
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% ibérico BEHER 80 gr
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
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BA-24 Estuche Castellano de Madera31690
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€ BA-25 Baúl de Madera Modelo Carta47490
+IVA
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Paleta 10 VETAS 100% Ibérica de Bellota Jabugo 4 Kg aprox
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Whisky Americano JACK DANIEL’S Tennessee Old no 7 - 50 cl
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
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Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 
Estuche 100 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Frasco 190 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
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Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de Bellota 5 Kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 12 Años - 50 cl
Ginebra Premium NORDÉS Atlantic Galician Gin
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
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Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado 
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% ibérico BEHER 80 gr
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
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BA-24 Estuche Castellano de Madera31690
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Jamón Ibérico de Bellota 50% Pureza de Raza de Salamanca IZQUIERDO 7,5 Kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés BALLANTINES Blue Reserva 12 Años Estuchado 
Ron Ultra Premium FLOR DE CAÑA Centenario 12 Años
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
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Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Aceite Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 500 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
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Jamón 10 VETAS 100% Ibérico de Bellota Jabugo 6 Kg aprox
Cava SEGURA VIUDAS Reserva Heredad Brut
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE GRIÑÓN Verdejo Elaborado sobre Lías 
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET The Founders Reserve Estuchado
Ginebra Premium NORDÉS Atlantic Galician Gin
Licor de Cacao LA CASTELLANA Estuchado
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
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Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr 
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva ESCURIS Lata RO120
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” Botella 500 ml 
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
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BA-26 Baúl de Madera Modelo Carta62500
+IVA

€ BA-27 Baúl de Madera y Polipiel Plata82500
+IVA
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Jamón Ibérico de Bellota 50% Pureza de Raza de Salamanca IZQUIERDO 7,5 Kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Whisky Escocés BALLANTINES Blue Reserva 12 Años Estuchado 
Ron Ultra Premium FLOR DE CAÑA Centenario 12 Años
Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
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Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Aceite Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 500 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
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Jamón 10 VETAS 100% Ibérico de Bellota Jabugo 6 Kg aprox
Cava SEGURA VIUDAS Reserva Heredad Brut
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE GRIÑÓN Verdejo Elaborado sobre Lías 
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET The Founders Reserve Estuchado
Ginebra Premium NORDÉS Atlantic Galician Gin
Licor de Cacao LA CASTELLANA Estuchado
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
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Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr 
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva ESCURIS Lata RO120
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” Botella 500 ml 
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
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Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 6,5 kg aprox
Champagne Francés MOËT CHANDON Brut Imperial
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Petit Verdot
Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE GRIÑÓN Verdejo Elaborado sobre Lías
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 18 Años Estuchado
Ron Ultra Premium FLOR DE CAÑA Centenario 18 Años
Licor de Cacao LA CASTELLANA Estuchado
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
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Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra COQUET 6/8 Piezas Lata Gourmet 425 gr
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Agujas en Aceite de Oliva REAL CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO120
Caballitas en Aceite de Oliva REAL CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO150
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” 
Botella 500 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
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Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 6,5 kg aprox
Champagne Francés MOËT CHANDON Brut Imperial
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Petit Verdot
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva
Vino Blanco D.O. Rías Baixas SANTIAGO RUIZ Albariño
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 18 Años Estuchado
Ron Ultra Premium FLOR DE CAÑA Centenario 18 Años
Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S Premium London (Dry Gin Medalla de Oro 2022 en CWSA)
Licor de Limón XANTIAMEN
Licor de Cacao LA CASTELLANA Estuchado
Licor de Almendras AMARETTO DISARONNO - 50 cl
Brandy CARLOS I Gran Reserva Estuchado - 35 cl
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Turrón de Jijona 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Alicante 1880 Premium Edition 150 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
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Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Habitas Fritas Baby en Aceite de Oliva DON CELORRIO Frasco 370 ml
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mermelada Tradicional de Fresa LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Frasco 400 g
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Sardinillas en Aceite de Oliva 35/40 ESCURIS Lata RO280
Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva ESCURIS Lata RO120
Agujas en Aceite de Oliva REAL CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO120
Caballitas en Aceite de Oliva REAL CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO15
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” Botella 500 ml 
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 450 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 450 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Cuchara de Coctelería Especial GIN TONIC
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BA-29 Baúl de Madera y Polipiel Rojo/Plata145000
+IVA

€

BA-28 Baúl de Madera y Polipiel Rojo/Plata125000
+IVA

€
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Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 6,5 kg aprox
Champagne Francés MOËT CHANDON Brut Imperial
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Petit Verdot
Vino Blanco D.O. Rueda MARQUÉS DE GRIÑÓN Verdejo Elaborado sobre Lías
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 18 Años Estuchado
Ron Ultra Premium FLOR DE CAÑA Centenario 18 Años
Licor de Cacao LA CASTELLANA Estuchado
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr

1

1

2
2

1

1
1
1

1

1

1

1

Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra COQUET 6/8 Piezas Lata Gourmet 425 gr
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Agujas en Aceite de Oliva REAL CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO120
Caballitas en Aceite de Oliva REAL CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO150
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” 
Botella 500 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1

1

1
1

2

1

1
1

1
1

1
1
1

1

1

1

1
1

1

1

Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 6,5 kg aprox
Champagne Francés MOËT CHANDON Brut Imperial
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Petit Verdot
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva
Vino Blanco D.O. Rías Baixas SANTIAGO RUIZ Albariño
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 18 Años Estuchado
Ron Ultra Premium FLOR DE CAÑA Centenario 18 Años
Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S Premium London (Dry Gin Medalla de Oro 2022 en CWSA)
Licor de Limón XANTIAMEN
Licor de Cacao LA CASTELLANA Estuchado
Licor de Almendras AMARETTO DISARONNO - 50 cl
Brandy CARLOS I Gran Reserva Estuchado - 35 cl
Bandeja Selección DELAVIUDA Estuche 460 gr
Turrón de Jijona 1880 Premium Edition 150 gr
Turrón de Alicante 1880 Premium Edition 150 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Bombones LINDT “Dulces Deseos” Estuche 143 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr

1

2

2
2

1

2

1

1

1

1

1

1

Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Habitas Fritas Baby en Aceite de Oliva DON CELORRIO Frasco 370 ml
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mermelada Tradicional de Fresa LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO Frasco 400 g
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Sardinillas en Aceite de Oliva 35/40 ESCURIS Lata RO280
Ventresca de Atún Claro en Aceite de Oliva ESCURIS Lata RO120
Agujas en Aceite de Oliva REAL CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO120
Caballitas en Aceite de Oliva REAL CONSERVERA ESPAÑOLA Lata RO15
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” Botella 500 ml 
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 450 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 450 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Cuchara de Coctelería Especial GIN TONIC

1
1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

1

1
1

1

1

1

1
1

1
1
1

1

1

1
1
1
1

1

BA-29 Baúl de Madera y Polipiel Rojo/Plata145000
+IVA

€

BA-28 Baúl de Madera y Polipiel Rojo/Plata125000
+IVA

€

26 27



Detalles 
Gourmet

D-1 8 90
+IVA

€

Estuche Decorado

D-2 1170
+IVA

€

Estuche Decorado

D-3 1290
+IVA

€

Caja Madera

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
AZPILICUETA Reserva

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA 
ALBINA Gran Reserva

1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN 
Gran Reserva

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
MONTECILLO Gran Reserva

D-7 2095
+IVA

€ Estuche Metálico Vintage Codorniu
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Rosé

Turrón de Alicante PICO ALTA SELECCIÓN 65% Almendra 150 gr 
Turrón de Jijona PICO ALTA SELECCIÓN 69% Almendra 150 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Estuche Metálico - Vintage Codorniu1

1
1

1

D-8 2490
+IVA

€ Estuche Metálico Vintage Codorniu
1 Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva

Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr 
Estuche Metálico - Vintage Codorniu-

1

1

1

1

1

D-4 1350
+IVA

€

Caja Madera
D-5 1490

+IVA
€

Caja Madera

Vino Tinto D.O. Dominio de 
Valdepusa MARQUÉS DE 
GRIÑÓN Colección Privada

Vino Tinto D.O. Rioja MONTE 
REAL Reserva de Familia

D-6 1790
+IVA

€

Cofre Rústico

28 29



Detalles 
Gourmet

D-1 8 90
+IVA

€

Estuche Decorado

D-2 1170
+IVA

€

Estuche Decorado

D-3 1290
+IVA

€

Caja Madera

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
AZPILICUETA Reserva

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA 
ALBINA Gran Reserva

1 Vino Tinto D.O. Rioja LAN 
Gran Reserva

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
MONTECILLO Gran Reserva

D-7 2095
+IVA

€ Estuche Metálico Vintage Codorniu
1 Cava SEGURA VIUDAS Brut Rosé

Turrón de Alicante PICO ALTA SELECCIÓN 65% Almendra 150 gr 
Turrón de Jijona PICO ALTA SELECCIÓN 69% Almendra 150 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Estuche Metálico - Vintage Codorniu1

1
1

1

D-8 2490
+IVA

€ Estuche Metálico Vintage Codorniu
1 Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva

Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr 
Estuche Metálico - Vintage Codorniu-

1

1

1

1

1

D-4 1350
+IVA

€

Caja Madera
D-5 1490

+IVA
€

Caja Madera

Vino Tinto D.O. Dominio de 
Valdepusa MARQUÉS DE 
GRIÑÓN Colección Privada

Vino Tinto D.O. Rioja MONTE 
REAL Reserva de Familia

D-6 1790
+IVA

€

Cofre Rústico

28 29



D-9 3390
+IVA

€ Estuche Metálico Vintage Codorniu
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 

Reserva Cuvée de Prestige
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Estuche Metálico - Vintage Codorniu-1

1

1

D-10 4590
+IVA

€

Estuche Castellano 
de Madera

2 Cava FREIXENET ELYSSIA 
Gran Cuvée Brut Nature
Turrón Duro de Almendra 
Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra 
Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr 
Turrón de Bombón de Coco 
VIRGINIAS Calidad Suprema 
150 gr
Bombones Suizos 
LINDT LINDOR Mini 
cornet leche Estuche 75 gr
Barquillos Rellenos de Turrón 
ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Almendras Caramelizadas 
Bañadas en Chocolate con leche 
VIRGINIAS Estuche 50 gr
Mermelada Tradicional de 
Melocotón LA VIEJA FÁBRICA 
Frasco 350 gr

1

1

1

1

1

1

1

2 Cava SEGURA 
VIUDAS Reserva 
Heredad Brut
Polvorones 
Artesanos de 
Almendra 1880 
Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 
1880 Estuche 
100 gr
Surtido de 
Mini Turrón 
de Jijona y 
Turrón de 
Alicante 1880 
Estuche 125 gr
Turrón de 
Bombón de 
Coco 
VIRGINIAS 
Calidad 
Suprema 
150 gr
Tableta de 
Chocolate 
de Autor 
Roher 
1880 
100 gr
Bombones 
LINDT 
“Dulces 
Deseos” 
Estuche 
143 gr
Rodajas 
de 
Naranja 
Confitadas 
Bañadas en 
Chocolate Negro

1

1

1

1

1

1

5990
+IVA

€

Estuche Castellano 
de Madera

D-11

2 Cava FREIXENET RESERVA 
REAL Brut Reserva Cuvée de 
Prestige
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 
150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 
150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos 
ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Turrón de Chocolate Crujiente EL 
ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% 
Rellenos de Dulce de Leche 1880 
Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas 
Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS Estuche 75 gr
Almendras Caramelizadas 
Bañadas en Chocolate con leche 
VIRGINIAS Estuche 50 gr
Mermelada Tradicional de Melocotón 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr

1

1

1

1

1

1

1

1

8690
+IVA

€

Estuche Lujo 
de Madera

D-12

VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Mermelada Tradicional de Fresa LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr

1

1

1

1

1

1

30 31



D-9 3390
+IVA

€ Estuche Metálico Vintage Codorniu
1 Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 

Reserva Cuvée de Prestige
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche VIRGINIAS Estuche 50 gr
Estuche Metálico - Vintage Codorniu-1

1

1

D-10 4590
+IVA

€

Estuche Castellano 
de Madera

2 Cava FREIXENET ELYSSIA 
Gran Cuvée Brut Nature
Turrón Duro de Almendra 
Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra 
Artesano MONERRIS 
PLANELLES 200 gr 
Turrón de Bombón de Coco 
VIRGINIAS Calidad Suprema 
150 gr
Bombones Suizos 
LINDT LINDOR Mini 
cornet leche Estuche 75 gr
Barquillos Rellenos de Turrón 
ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Almendras Caramelizadas 
Bañadas en Chocolate con leche 
VIRGINIAS Estuche 50 gr
Mermelada Tradicional de 
Melocotón LA VIEJA FÁBRICA 
Frasco 350 gr

1

1

1

1

1

1

1

2 Cava SEGURA 
VIUDAS Reserva 
Heredad Brut
Polvorones 
Artesanos de 
Almendra 1880 
Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 
1880 Estuche 
100 gr
Surtido de 
Mini Turrón 
de Jijona y 
Turrón de 
Alicante 1880 
Estuche 125 gr
Turrón de 
Bombón de 
Coco 
VIRGINIAS 
Calidad 
Suprema 
150 gr
Tableta de 
Chocolate 
de Autor 
Roher 
1880 
100 gr
Bombones 
LINDT 
“Dulces 
Deseos” 
Estuche 
143 gr
Rodajas 
de 
Naranja 
Confitadas 
Bañadas en 
Chocolate Negro

1

1

1

1

1

1

5990
+IVA

€

Estuche Castellano 
de Madera

D-11

2 Cava FREIXENET RESERVA 
REAL Brut Reserva Cuvée de 
Prestige
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 
150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 
150 gr
Turrón Crocant con Frutos Secos 
ANTIU XIXONA ETIQUETA 
NEGRA Calidad Suprema 150 gr 
Turrón de Chocolate Crujiente EL 
ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% 
Rellenos de Dulce de Leche 1880 
Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas 
Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS Estuche 75 gr
Almendras Caramelizadas 
Bañadas en Chocolate con leche 
VIRGINIAS Estuche 50 gr
Mermelada Tradicional de Melocotón 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr

1

1

1

1

1

1

1

1

8690
+IVA

€

Estuche Lujo 
de Madera

D-12

VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Mermelada Tradicional de Fresa LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr

1

1

1

1

1

1

30 31



D-13 1390
+IVA

€

Estuche Decorado
1 Vino Tinto D.O. Rioja 

VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Cuña de Queso Curado 
Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo Ibérico Bellota 
SIERRA DE 
LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico 
Bellota SIERRA DE 
LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
LAN Reserva
Cuña de Queso Curado 
Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo Ibérico de 
Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox
Salchichón Ibérico de 
Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox

1

1

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
AZPILICUETA Reserva
Cuña de Queso Curado 
Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
MONTECILLO Gran 
Reserva
Crema de Foie Natural 
ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Puro 
de Oveja Curado 
Castellano NARDO 
225 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico 
de Bellota 
IZQUIERDO 
Salamanca 
450 gr aprox
Salchichón Cular 
Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO 
Salamanca 
450 gr aprox

1

1

1

1

1 Vino Tinto D.O. Ribera del 
Duero VIÑA ARNAIZ Reserva
Crema de Foie Natural 
ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Puro de 
Oveja Curado Castellano 
NARDO 225 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica 
IZQUIERDO Salamanca 
100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico 
IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Salchichón 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox
Jabuguitos 100% Ibéricos de 
Bellota SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL 250 gr aprox

1

1

1

1

1

D-15 2590
+IVA

€

Estuche Decorado

D-14 1890
+IVA

€

Estuche Decorado

D-17 2590
+IVA

€

Caja de Madera
Vino Tinto D.O. Rioja 
MONTE REAL Reserva 
de Familia
Paté Ibérico al Pedro 
Ximenez con Pasas 
INDALITOS 
Estuche 70 gr 
Crema de Sobrasada 
Ibérica con Miel 
INDALITOS 70 gr
Cuña de Queso 
Curado Tradicional 
Castellano 
LAVEGA 
250 gr aprox 
Chorizo Ibérico 
de Salamanca 
IBERIUM 
250 gr aprox
Salchichón 
Ibérico de 
Salamanca 
IBERIUM 
250 gr 
aprox

D-16 3390
+IVA

€

Estuche Decorado

D-18 3990
+IVA

€

Caja de Madera

1

32 33



D-13 1390
+IVA

€

Estuche Decorado
1 Vino Tinto D.O. Rioja 

VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Cuña de Queso Curado 
Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo Ibérico Bellota 
SIERRA DE 
LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico 
Bellota SIERRA DE 
LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
LAN Reserva
Cuña de Queso Curado 
Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo Ibérico de 
Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox
Salchichón Ibérico de 
Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox

1

1

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
AZPILICUETA Reserva
Cuña de Queso Curado 
Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
MONTECILLO Gran 
Reserva
Crema de Foie Natural 
ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Puro 
de Oveja Curado 
Castellano NARDO 
225 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico 
de Bellota 
IZQUIERDO 
Salamanca 
450 gr aprox
Salchichón Cular 
Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO 
Salamanca 
450 gr aprox

1

1

1

1

1 Vino Tinto D.O. Ribera del 
Duero VIÑA ARNAIZ Reserva
Crema de Foie Natural 
ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Puro de 
Oveja Curado Castellano 
NARDO 225 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica 
IZQUIERDO Salamanca 
100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico 
IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Salchichón 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox
Jabuguitos 100% Ibéricos de 
Bellota SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL 250 gr aprox

1

1

1

1

1

D-15 2590
+IVA

€

Estuche Decorado

D-14 1890
+IVA

€

Estuche Decorado

D-17 2590
+IVA

€

Caja de Madera
Vino Tinto D.O. Rioja 
MONTE REAL Reserva 
de Familia
Paté Ibérico al Pedro 
Ximenez con Pasas 
INDALITOS 
Estuche 70 gr 
Crema de Sobrasada 
Ibérica con Miel 
INDALITOS 70 gr
Cuña de Queso 
Curado Tradicional 
Castellano 
LAVEGA 
250 gr aprox 
Chorizo Ibérico 
de Salamanca 
IBERIUM 
250 gr aprox
Salchichón 
Ibérico de 
Salamanca 
IBERIUM 
250 gr 
aprox

D-16 3390
+IVA

€

Estuche Decorado

D-18 3990
+IVA

€

Caja de Madera

1

32 33



D-19 5290
+IVA

€ Caja de Madera
1 Vino Tinto D.O. Ribera del Duero VIÑA MAYOR 

Reserva
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA 
Lata 135 gr
Cuña de Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
NARDO 225 gr aprox
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1

2 Vino Tinto D.O. Rioja LAN 
Reserva
Crema de Foie Natural ZUBIA 
Frasco 100 gr
Bonito del Norte en Aceite de 
Oliva CONSORCIO Lata OL120
Cuña de Queso Curado 
Tradicional Castellano LAVEGA 
250 gr aprox 
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA 
DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1

1

1

1

D-20 3490
+IVA

€

Caja de Madera

2 Vino Tinto D.O. Dominio de 
Valdepusa MARQUÉS DE 
GRIÑÓN Colección Privada
Paté Campagne Aux Cépes LE 
PONT DU CANARD Frasco 100 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra 
LA AURORA Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Lomo Ibérico 
IZQUIERDO Salamanca 50 gr 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota 
BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1

1

1

D-22 4690
+IVA

€

Caja de Madera

2 Vino Tinto D.O. Rioja 
MONTECILLO Gran Reserva
Crema de Foie Natural ZUBIA 
Frasco 100 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con 
Miel INDALITOS 70 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Salchichón Ibérico Bellota de 
Salamanca IZQUIERDO 
250 gr aprox
Jabuguitos 100% Ibéricos de 
Bellota SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL 250 gr aprox

1

1

1

1

1

1

D-21 4190
+IVA

€

Caja de Madera

34 35



D-19 5290
+IVA

€ Caja de Madera
1 Vino Tinto D.O. Ribera del Duero VIÑA MAYOR 

Reserva
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA 
Lata 135 gr
Cuña de Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
NARDO 225 gr aprox
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo 
SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1

2 Vino Tinto D.O. Rioja LAN 
Reserva
Crema de Foie Natural ZUBIA 
Frasco 100 gr
Bonito del Norte en Aceite de 
Oliva CONSORCIO Lata OL120
Cuña de Queso Curado 
Tradicional Castellano LAVEGA 
250 gr aprox 
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA 
DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota 
SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1

1

1

1

D-20 3490
+IVA

€

Caja de Madera

2 Vino Tinto D.O. Dominio de 
Valdepusa MARQUÉS DE 
GRIÑÓN Colección Privada
Paté Campagne Aux Cépes LE 
PONT DU CANARD Frasco 100 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra 
LA AURORA Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Lomo Ibérico 
IZQUIERDO Salamanca 50 gr 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota 
BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1

1

1

D-22 4690
+IVA

€

Caja de Madera

2 Vino Tinto D.O. Rioja 
MONTECILLO Gran Reserva
Crema de Foie Natural ZUBIA 
Frasco 100 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con 
Miel INDALITOS 70 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Salchichón Ibérico Bellota de 
Salamanca IZQUIERDO 
250 gr aprox
Jabuguitos 100% Ibéricos de 
Bellota SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL 250 gr aprox

1

1

1

1

1

1

D-21 4190
+IVA

€

Caja de Madera

34 35



2 Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Gran Reserva
Paté de Campagne con Pimientos de 
Espelette ZUBIA lata 135 gr
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de 
Oliva CONSORCIO Frasco 190 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml 
Cuña de Queso Puro de Oveja 
Curado Castellano NARDO 225 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica 
IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
AZPILICUETA Reserva
Vino Tinto D.O. Ribera 
del Duero TARSUS 
Reserva
Foie de Canard 
ZUBIA Lata Campana 
130 gr
Mousse de Tomate 
con Anchoa del 
Cántabrico ZUBIA 
Tarro 130 gr
Aceitunas Selección 
Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos 
Extra 6-9 CELORRIO 
Frasco 370 ml
Bonito del Cantábrico 
en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo 
Enteros Extra 
BAIGORRI Selección 
Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen 
Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml 
Cuña de Queso Puro 
de Oveja Curado 
Castellano NARDO 
225 gr aprox
Loncheado de Lomo 
Cebo de Campo 100% 
ibérico BEHER 80 gr

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2 Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr 
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120 

1

2

1
1

1

D-23 6390
+IVA

€

Caja de Madera

D-24 9690
+IVA

€

Caja de Madera

1

1

1

D-25 9850
+IVA

€ Caja de Madera
Vino Tinto D.O. Rioja 
AZPILICUETA Reserva
Vino Tinto D.O. Dominio de 
Valdepusa MARQUÉS DE 
GRIÑÓN Colección Privada 
Paté de Campagne con Pimientos 
de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento 
asado ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de 
Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Lomos de Bonito del Norte en Aceite 
de Oliva CONSORCIO F. 190 gr
Pimientos del Piquillo Enteros 
Extra BAIGORRI Selec. 290 gr
Aceite de Oliva Virgen 
Extra Premium MOLINO DEL 
DUQUE Botella 250 ml
Queso Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Loncheado de Paleta de 
Cebo de Campo 100% ibérica 
BEHER 80 gr
Loncheado de Lomo Ibérico 
IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo 100% Ibérico de Bellota 
BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox

D-26 Caja Lujo de Madera16990
+IVA

€

1

1
1

1

Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL 250 gr aprox 
Plato de Jamón de Bellota 100% Ibérico IZQUIERDO 100 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1
1
1

1
1

36 37



2 Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Gran Reserva
Paté de Campagne con Pimientos de 
Espelette ZUBIA lata 135 gr
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de 
Oliva CONSORCIO Frasco 190 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml 
Cuña de Queso Puro de Oveja 
Curado Castellano NARDO 225 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica 
IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1

1 Vino Tinto D.O. Rioja 
AZPILICUETA Reserva
Vino Tinto D.O. Ribera 
del Duero TARSUS 
Reserva
Foie de Canard 
ZUBIA Lata Campana 
130 gr
Mousse de Tomate 
con Anchoa del 
Cántabrico ZUBIA 
Tarro 130 gr
Aceitunas Selección 
Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos 
Extra 6-9 CELORRIO 
Frasco 370 ml
Bonito del Cantábrico 
en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Pimientos del Piquillo 
Enteros Extra 
BAIGORRI Selección 
Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen 
Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml 
Cuña de Queso Puro 
de Oveja Curado 
Castellano NARDO 
225 gr aprox
Loncheado de Lomo 
Cebo de Campo 100% 
ibérico BEHER 80 gr

1

1

1

1

1

1

1

2

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2 Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr 
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Pimientos del Piquillo Enteros Extra BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de las Rias Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120 

1

2

1
1

1

D-23 6390
+IVA

€

Caja de Madera

D-24 9690
+IVA

€

Caja de Madera

1

1

1

D-25 9850
+IVA

€ Caja de Madera
Vino Tinto D.O. Rioja 
AZPILICUETA Reserva
Vino Tinto D.O. Dominio de 
Valdepusa MARQUÉS DE 
GRIÑÓN Colección Privada 
Paté de Campagne con Pimientos 
de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento 
asado ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de 
Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Lomos de Bonito del Norte en Aceite 
de Oliva CONSORCIO F. 190 gr
Pimientos del Piquillo Enteros 
Extra BAIGORRI Selec. 290 gr
Aceite de Oliva Virgen 
Extra Premium MOLINO DEL 
DUQUE Botella 250 ml
Queso Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Loncheado de Paleta de 
Cebo de Campo 100% ibérica 
BEHER 80 gr
Loncheado de Lomo Ibérico 
IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo 100% Ibérico de Bellota 
BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de 
Bellota BEHER 225 gr aprox

D-26 Caja Lujo de Madera16990
+IVA

€

1

1
1

1

Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- Jabugo SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL 250 gr aprox 
Plato de Jamón de Bellota 100% Ibérico IZQUIERDO 100 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1
1
1

1
1

36 37



1 Vino Tinto D.O. Ribera del 
Duero TARSUS Reserva
Vino Tinto D.O. Dominio 
de Valdepusa MARQUÉS 
DE GRIÑÓN Petit Verdot

1

1 Vino Tinto 
D.O. Rioja 
ANTAÑO 
Reserva
Vino Tinto D.O. 
Valdepeñas 
SEÑORIO 
DE LOS 
LLANOS 
Reserva
Vino Tinto D.O. 
Valdepeñas 
PATA 
NEGRA 
Reserva 
CEPAS 
VIEJAS

1

1

V-2 1360
+IVA

€

Estuche Decorado

V-7 3790
+IVA

€

Caja de Madera

V-1 1190
+IVA

€

Estuche Decorado
1 Vino Tinto 

I.G.P. Tierra 
de Castilla 
SOLAZ 
Tempranillo - 
Cabernet 
Sauvignon 
Vino Tinto 
D.O. 
Valdepeñas 
SEÑORIO DE 
LOS LLANOS 
Reserva
Vino Tinto 
I.G.P. Tierra 
de Castilla 
MARQUÉS DE 
GRIÑÓN 
Barrica 
8 meses

1

1

1 Vino Tinto 
D.O. 
Rioja 
VIÑA 
CUMBRERO 
Crianza
Vino Tinto 
D.O. Ribera 
del Duero 
VIÑA 
ARNAIZ 
Crianza 
Vino Tinto 
D.O. Rioja 
MONTE 
REAL 
Crianza 
Selección

1

1

V-3 1980
+IVA

€

Estuche Decorado

Vinos

1 Vino Tinto 
D.O. Rioja 
VIÑA 
ALBINA 
Reserva 
Selección 
Vino Tinto 
D.O. Rioja 
LAN 
Reserva
Vino Tinto 
D.O. Rioja 
MONTECILLO 
Reserva

1

1

V-4 2390
+IVA

€

Estuche Decorado

2 Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA 
Reserva

V-6 2690
+IVA

€

Caja de Madera
2 Vino Tinto 

D.O. Rioja 
VIÑA 
ALBINA 
Reserva 
Selección

V-5 2190
+IVA

€

Caja de Madera

38 39



1 Vino Tinto D.O. Ribera del 
Duero TARSUS Reserva
Vino Tinto D.O. Dominio 
de Valdepusa MARQUÉS 
DE GRIÑÓN Petit Verdot

1

1 Vino Tinto 
D.O. Rioja 
ANTAÑO 
Reserva
Vino Tinto D.O. 
Valdepeñas 
SEÑORIO 
DE LOS 
LLANOS 
Reserva
Vino Tinto D.O. 
Valdepeñas 
PATA 
NEGRA 
Reserva 
CEPAS 
VIEJAS

1

1

V-2 1360
+IVA

€

Estuche Decorado

V-7 3790
+IVA

€

Caja de Madera

V-1 1190
+IVA

€

Estuche Decorado
1 Vino Tinto 

I.G.P. Tierra 
de Castilla 
SOLAZ 
Tempranillo - 
Cabernet 
Sauvignon 
Vino Tinto 
D.O. 
Valdepeñas 
SEÑORIO DE 
LOS LLANOS 
Reserva
Vino Tinto 
I.G.P. Tierra 
de Castilla 
MARQUÉS DE 
GRIÑÓN 
Barrica 
8 meses

1

1

1 Vino Tinto 
D.O. 
Rioja 
VIÑA 
CUMBRERO 
Crianza
Vino Tinto 
D.O. Ribera 
del Duero 
VIÑA 
ARNAIZ 
Crianza 
Vino Tinto 
D.O. Rioja 
MONTE 
REAL 
Crianza 
Selección

1

1

V-3 1980
+IVA

€

Estuche Decorado

Vinos

1 Vino Tinto 
D.O. Rioja 
VIÑA 
ALBINA 
Reserva 
Selección 
Vino Tinto 
D.O. Rioja 
LAN 
Reserva
Vino Tinto 
D.O. Rioja 
MONTECILLO 
Reserva

1

1

V-4 2390
+IVA

€

Estuche Decorado

2 Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA 
Reserva

V-6 2690
+IVA

€

Caja de Madera
2 Vino Tinto 

D.O. Rioja 
VIÑA 
ALBINA 
Reserva 
Selección

V-5 2190
+IVA

€

Caja de Madera

38 39



V-8 3290
+IVA

€ Caja de Madera
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva

Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada

1
1

V-9 3690
+IVA

€

Caja de Madera
1
1
1

Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva 
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva 
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Gran Reserva

V-12 8990
+IVA

€

Caja de Madera
1

1
1

Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Svmma Varietalis 
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero VIÑA MAYOR Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Gran Reserva

V-10 4290
+IVA

€ Caja de Madera

2 Vino Tinto 
D.O. Rioja 
AZPILICUETA 
Reserva
Vino Tinto 
D.O. Rioja 
MONTE 
REAL 
Gran 
Reserva 
Vino Tinto 
D.O. Rioja 
LAN Gran 
Reserva

2

2

V-11 6990
+IVA

€

Caja de 
Madera

2 Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Petit Verdot 
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva

2
2

40 41



V-8 3290
+IVA

€ Caja de Madera
1 Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva

Vino Tinto D.O. Rioja GRAN ALBINA Reserva
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada

1
1

V-9 3690
+IVA

€

Caja de Madera
1
1
1

Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva 
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva 
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Gran Reserva

V-12 8990
+IVA

€

Caja de Madera
1

1
1

Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Svmma Varietalis 
Vino Tinto D.O. Ribera del Duero VIÑA MAYOR Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Gran Reserva

V-10 4290
+IVA

€ Caja de Madera

2 Vino Tinto 
D.O. Rioja 
AZPILICUETA 
Reserva
Vino Tinto 
D.O. Rioja 
MONTE 
REAL 
Gran 
Reserva 
Vino Tinto 
D.O. Rioja 
LAN Gran 
Reserva

2

2

V-11 6990
+IVA

€

Caja de 
Madera

2 Vino Tinto D.O. Ribera del Duero TARSUS Reserva
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Petit Verdot 
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva

2
2

40 41



Jamones

J-1 9990
+IVA

€

Caja de Madera
1 Paleta Salamanca IBERIUM Gran 

Reserva ETIQUETA NEGRA 4,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca 
IBERIUM 250 gr aprox

2

1

1

1

J-2 14990
+IVA

€

Caja de Madera
1 Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 

4,5 Kg aprox
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Reserva de Familia
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA 
Calidad Suprema 150 gr 
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA 
Calidad Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR 
Mini cornet leche Estuche 75 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA 
Frasco 100 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml 
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

2

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

42 43



Jamones

J-1 9990
+IVA

€

Caja de Madera
1 Paleta Salamanca IBERIUM Gran 

Reserva ETIQUETA NEGRA 4,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca 
IBERIUM 250 gr aprox

2

1

1

1

J-2 14990
+IVA

€

Caja de Madera
1 Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 

4,5 Kg aprox
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Reserva de Familia
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA 
Calidad Suprema 150 gr 
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA 
Calidad Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR 
Mini cornet leche Estuche 75 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA 
Frasco 100 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml 
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

2

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

42 43



1 Paleta 10 VETAS 100% Ibérica de 
Bellota Jabugo 4 Kg aprox
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA 
Reserva Selección
Turrón Duro de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini 
cornet leche Estuche 75 gr
Paté de Campagne con Pimientos de 
Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del 
Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de 
Oliva CONSORCIO Frasco 190 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota 
BEHER 225 gr aprox

2

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

J-3 21290
+IVA

€

Caja de Madera
1 Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de 

Bellota 5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN
Colección Privada
Queso Curado Castellano LA FLOR DE 
YELTES 450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- 
Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 
250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

2

1

1

1

1

J-4 26890
+IVA

€

Caja de Madera

44 45



1 Paleta 10 VETAS 100% Ibérica de 
Bellota Jabugo 4 Kg aprox
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA 
Reserva Selección
Turrón Duro de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini 
cornet leche Estuche 75 gr
Paté de Campagne con Pimientos de 
Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del 
Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa 
FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de 
Oliva CONSORCIO Frasco 190 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional 
Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota 
BEHER 225 gr aprox

2

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

J-3 21290
+IVA

€

Caja de Madera
1 Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de 

Bellota 5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN
Colección Privada
Queso Curado Castellano LA FLOR DE 
YELTES 450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- 
Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 
250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

2

1

1

1

1

J-4 26890
+IVA

€

Caja de Madera

44 45



J-7 39990
+IVA

€ Caja de Madera
1 Jamón 10 VETAS 100% Ibérico 

de Bellota Jabugo 6 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja GRAN 
ALBINA Reserva

2

J-8 32590
+IVA

€ Caja de Madera
1 Jamón Ibérico de Bellota 50% 

Pureza de Raza de Salamanca 
IZQUIERDO 7,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva2

J-9 18990
+IVA

€ Caja de Madera
1 Jamón Ibérico de Salamanca - 

Brida Blanca IZQUIERDO
7,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja 
MONTECILLO Reserva

2

J-6 62500
+IVA

€

1 Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico 
de Bellota 6,5 kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Gran Reserva

2

Caja de Madera

1 Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de 
Bellota 5 Kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 
Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Svmma Varietalis
Ginebra Premium NORDÉS Atlantic 
Galician Gin
Turrón Duro de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS 
Calidad Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini 
cornet leche Estuche 75 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre 
ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA 
FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- 
Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 
250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

2

1

2

1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

J-5 36590
+IVA

€

Caja de Madera

46 47



J-7 39990
+IVA

€ Caja de Madera
1 Jamón 10 VETAS 100% Ibérico 

de Bellota Jabugo 6 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja GRAN 
ALBINA Reserva

2

J-8 32590
+IVA

€ Caja de Madera
1 Jamón Ibérico de Bellota 50% 

Pureza de Raza de Salamanca 
IZQUIERDO 7,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva2

J-9 18990
+IVA

€ Caja de Madera
1 Jamón Ibérico de Salamanca - 

Brida Blanca IZQUIERDO
7,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja 
MONTECILLO Reserva

2

J-6 62500
+IVA

€

1 Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico 
de Bellota 6,5 kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Gran Reserva

2

Caja de Madera

1 Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de 
Bellota 5 Kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 
Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Svmma Varietalis
Ginebra Premium NORDÉS Atlantic 
Galician Gin
Turrón Duro de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano 
MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS 
Calidad Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini 
cornet leche Estuche 75 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre 
ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA 
FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- 
Jabugo SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 
250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

2

1

2

1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

J-5 36590
+IVA

€

Caja de Madera

46 47



1 Jamón 10 VETAS 100% Ibérico 
de Bellota Jabugo 6 Kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA 
REAL Brut Reserva Cuvée 
de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de 
Valdepusa MARQUÉS DE 
GRIÑÓN Svmma Varietalis
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 64% 
Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 70% 
Almendra 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS 
Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% 
Rellenos de Dulce de Leche 1880 
Estuche 100 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata 
Campana 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento 
asado ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa 
del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 
9/12 BAIGORRI Selección Frasco 
580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de 
Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de 
las Rias Gallegas 8/10 ESCURIS 
Lata RO120
Aceite de Oliva Virgen Extra 
Premium MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado 
Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de 
Bellota- Jabugo SANCHEZ 
ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 Jamón Ibérico de Salamanca - 
Brida Blanca IZQUIERDO 
7,5 Kg aprox
Cava FREIXENET ELYSSIA 
Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja GRAN 
ALBINA Reserva
Turrón Blando de Almendra 
DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra 
DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco 
VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR 
Mini cornet leche Estuche 75 gr
Paté de Campagne con Pimientos 
de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento 
asado ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de 
Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva CONSORCIO 
Frasco 190 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra 
Premium MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml 
Queso Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

J-10 25990
+IVA

€

Caja de Madera

El mismo contenido y 
presentación que el modelo 
J-10 cambiando el jamón 
por un Jamón Ibérico de 
Bellota 50% Pureza de 
Raza de Salamanca
 IZQUIERDO 7,5 Kg aprox

J-100 39890
+IVA

€

Caja de Madera

J-11 53590
+IVA

€

Caja de Madera

El mismo contenido y 
presentación que el modelo 
J-11 cambiando el jamón 
por un Jamón CINCO 
JOTAS 100% Ibérico de 
Bellota 6,5 kg aprox

J-110 77000
+IVA

€

Caja de Madera

1

1

1

48 49



1 Jamón 10 VETAS 100% Ibérico 
de Bellota Jabugo 6 Kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA 
REAL Brut Reserva Cuvée 
de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de 
Valdepusa MARQUÉS DE 
GRIÑÓN Svmma Varietalis
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 64% 
Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 70% 
Almendra 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS 
Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% 
Rellenos de Dulce de Leche 1880 
Estuche 100 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata 
Campana 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento 
asado ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa 
del Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 
9/12 BAIGORRI Selección Frasco 
580 ml
Bonito del Cantábrico en Aceite de 
Oliva ORTIZ Frasco 220 gr
Mejillones Fritos en Escabeche de 
las Rias Gallegas 8/10 ESCURIS 
Lata RO120
Aceite de Oliva Virgen Extra 
Premium MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado 
Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de 
Bellota- Jabugo SANCHEZ 
ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1 Jamón Ibérico de Salamanca - 
Brida Blanca IZQUIERDO 
7,5 Kg aprox
Cava FREIXENET ELYSSIA 
Gran Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja GRAN 
ALBINA Reserva
Turrón Blando de Almendra 
DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra 
DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco 
VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR 
Mini cornet leche Estuche 75 gr
Paté de Campagne con Pimientos 
de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento 
asado ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de 
Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Lomos de Bonito del Norte en 
Aceite de Oliva CONSORCIO 
Frasco 190 gr
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra 
Premium MOLINO DEL DUQUE 
Botella 250 ml 
Queso Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Chorizo Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

J-10 25990
+IVA

€

Caja de Madera

El mismo contenido y 
presentación que el modelo 
J-10 cambiando el jamón 
por un Jamón Ibérico de 
Bellota 50% Pureza de 
Raza de Salamanca
 IZQUIERDO 7,5 Kg aprox

J-100 39890
+IVA

€

Caja de Madera

J-11 53590
+IVA

€

Caja de Madera

El mismo contenido y 
presentación que el modelo 
J-11 cambiando el jamón 
por un Jamón CINCO 
JOTAS 100% Ibérico de 
Bellota 6,5 kg aprox

J-110 77000
+IVA

€

Caja de Madera

1

1

1

48 49



1 Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico 
de Bellota 6,5 kg aprox
Champagne Francés MOËT CHANDON 
Brut Imperial
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Petit Verdot
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL 
ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos 
de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr 
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Paté de Campagne con Pimientos de 
Espelette ZUBIA lata 135 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre 
ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del 
Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Ventresca de Atún Claro en Aceite de 
Oliva ESCURIS Lata RO120
Mejillones Fritos en Escabeche de las 
Rias Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Sardinillas en Aceite de Oliva 35/40 
ESCURIS Lata RO280
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” 
Botella 500 ml 
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA 
FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota
- Jabugo SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
450 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota 
BEHER 450 gr aprox

1

1

2

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

J-13 65 90
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Paleta Gran Reserva de Salamanca IZQUIERDO Curación 10 meses en Bodega 4,5 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas IBERITOS Estuche 70 gr 
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox1

1
1
1
1
1
2

J-14 79 90
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Paleta Serrana Gran Reserva (Alpujarra Granadina) JAMONES MUÑOZ 9 Meses 4,5 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza Selección
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox1

1
1
1
1
1
2

J-12 86500
+IVA

€

Caja de Madera

50 51



1 Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico 
de Bellota 6,5 kg aprox
Champagne Francés MOËT CHANDON 
Brut Imperial
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Petit Verdot
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA 
ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL 
ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos 
de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr 
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Paté de Campagne con Pimientos de 
Espelette ZUBIA lata 135 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre 
ZUBIA ( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del 
Cántabrico ZUBIA Tarro 130 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Ventresca de Atún Claro en Aceite de 
Oliva ESCURIS Lata RO120
Mejillones Fritos en Escabeche de las 
Rias Gallegas 8/10 ESCURIS Lata RO120
Sardinillas en Aceite de Oliva 35/40 
ESCURIS Lata RO280
Bonito del Cantábrico en Aceite de Oliva 
ORTIZ Frasco 220 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” 
Botella 500 ml 
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA 
FLOR DE YELTES 900 gr aprox Estuchado
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota
- Jabugo SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 
450 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota 
BEHER 450 gr aprox

1

1

2

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

J-13 65 90
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Paleta Gran Reserva de Salamanca IZQUIERDO Curación 10 meses en Bodega 4,5 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas IBERITOS Estuche 70 gr 
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox1

1
1
1
1
1
2

J-14 79 90
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Paleta Serrana Gran Reserva (Alpujarra Granadina) JAMONES MUÑOZ 9 Meses 4,5 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza Selección
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox1

1
1
1
1
1
2

J-12 86500
+IVA

€

Caja de Madera

50 51



J-15 88 90
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1

1
1
1
1
1
2

J-16 99 90
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Selección
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas IBERITOS Estuche 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox1

1
1
1
1
2

J-17 14690
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Paleta 10 VETAS 100% Ibérica de Bellota Jabugo 4 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox1

1
1
1
1
2

1 Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de Bellota 5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox1

1
1
1
2

J-18 22890
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada

Paleta Salamanca IBERIUM Gran Reserva ETIQUETA NEGRA 4,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox1

52 53



J-15 88 90
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1

1
1
1
1
1
2

J-16 99 90
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva Selección
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas IBERITOS Estuche 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox1
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J-17 14690
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Paleta 10 VETAS 100% Ibérica de Bellota Jabugo 4 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox1

1
1
1
1
2

1 Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de Bellota 5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox1
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J-18 22890
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada

Paleta Salamanca IBERIUM Gran Reserva ETIQUETA NEGRA 4,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox1
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J-19 99 90
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Jamón Serrano Reserva de Bodega COREN 12 Meses 6,5 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS Estuche 70 gr 
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox1
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J-21 15990
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Jamón Salamanca IBERIUM Gran Reserva 20-24 meses ETIQUETA NEGRA 7 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr               
Paté Campagne Aux Cépes LE PONT DU CANARD Frasco 100 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox

1

1
1
1
1
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1 Jamón Serrano Reserva (Alpujarra Granadina) JAMONES MUÑOZ 
16 Meses Curación Natural 6,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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J-20 Caja Jamonera Decorada10690
+IVA

€

1

1 Jamón Gran Reserva SELECTA Alimentado con Castañas 8 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox
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J-22 16990
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada

1
1
1
1
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J-19 99 90
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Jamón Serrano Reserva de Bodega COREN 12 Meses 6,5 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS Estuche 70 gr 
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox1

1
1
1
1
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J-21 15990
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Jamón Salamanca IBERIUM Gran Reserva 20-24 meses ETIQUETA NEGRA 7 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr               
Paté Campagne Aux Cépes LE PONT DU CANARD Frasco 100 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox

1
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1
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1 Jamón Serrano Reserva (Alpujarra Granadina) JAMONES MUÑOZ 
16 Meses Curación Natural 6,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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J-20 Caja Jamonera Decorada10690
+IVA

€

1

1 Jamón Gran Reserva SELECTA Alimentado con Castañas 8 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 
250 gr aprox
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J-22 16990
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada

1
1
1
1
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1 Jamón Ibérico de Salamanca - Brida Blanca IZQUIERDO 7,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Gran Reserva
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr 
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox1
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J-23 19690
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada J-25 42590
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Jamón 10 VETAS 100% Ibérico de Bellota Jabugo 6 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja LAN Gran Reserva
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” Botella 500 ml
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA Lata 135 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
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1

1 Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 6,5 kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Svmma Varietalis
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
900 gr aprox Estuchado 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 450 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 450 gr aprox

1
1
1
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1

J-26 66990
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada

1
1

1
1

1 Jamón Ibérico de Bellota 50% Pureza de Raza de Salamanca 
IZQUIERDO 7,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr 
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml 
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
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J-24 Caja Jamonera Decorada32590
+IVA

€

1
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1 Jamón Ibérico de Salamanca - Brida Blanca IZQUIERDO 7,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Gran Reserva
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr 
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox1

1
1
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J-23 19690
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada J-25 42590
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada
1 Jamón 10 VETAS 100% Ibérico de Bellota Jabugo 6 Kg aprox

Vino Tinto D.O. Rioja LAN Gran Reserva
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” Botella 500 ml
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA Lata 135 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
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1
1
1

1 Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 6,5 kg aprox
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Svmma Varietalis
Tableta de Chocolate de Autor Roher 1880 100 gr
Turrón Duro de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Turrón Blando de Almendra Artesano MONERRIS PLANELLES 200 gr
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
900 gr aprox Estuchado 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 450 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 450 gr aprox

1
1
1
2
1

J-26 66990
+IVA

€ Caja Jamonera Decorada

1
1

1
1

1 Jamón Ibérico de Bellota 50% Pureza de Raza de Salamanca 
IZQUIERDO 7,5 Kg aprox
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de Leche 1880 Estuche 100 gr 
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml 
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
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J-24 Caja Jamonera Decorada32590
+IVA

€

1

56 57



L-100 26 90
+IVA

€ Caja NavideñaDecorada
2 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza

Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox

1

1
1

1

1
1

2 Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza Selección 
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr 
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1
2

1
1

1
1

L-101 35 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada

1

L-102 39 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada
2

1
1
1
1
1

1
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Paté Ibérico a la Pimienta Verde ZUBIA lata 78 gr
Paté de Perdiz de Monte SALUD CAZA Producto Artesano Estuche 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox1

1

Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Paté Campagne Aux Cépes LE PONT DU CANARD Frasco 100 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Cuña de Queso Puro de Oveja Curado Castellano NARDO 225 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% ibérico BEHER 80 gr
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr 
Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 250 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 250 gr aprox

2

1
1

1
1
1
1

L-103 43 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada

1

1

Lotes Ibéricos
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L-100 26 90
+IVA

€ Caja NavideñaDecorada
2 Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza

Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox 
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 150 gr aprox

1

1
1

1

1
1

2 Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Crianza Selección 
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr 
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1
2

1
1

1
1

L-101 35 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada

1

L-102 39 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada
2

1
1
1
1
1

1
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Paté Ibérico a la Pimienta Verde ZUBIA lata 78 gr
Paté de Perdiz de Monte SALUD CAZA Producto Artesano Estuche 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr 
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox1

1

Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Paté Campagne Aux Cépes LE PONT DU CANARD Frasco 100 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Cuña de Queso Puro de Oveja Curado Castellano NARDO 225 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% ibérico BEHER 80 gr
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr 
Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 250 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 250 gr aprox
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1
1

1
1
1
1

L-103 43 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada

1

1

Lotes Ibéricos
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L-105 63 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada
2 Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva

Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Cuña de Queso Puro de Oveja Curado Castellano NARDO 225 gr aprox
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% ibérico BEHER 80 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1
1
1
1

1

1

L-106 92 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada
2

1

1
2
1
1

1
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Plato de Jamón de Bellota 100% Ibérico IZQUIERDO 100 gr
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- 
Jabugo SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

Aceite de Oliva Virgen Extra 
LA AURORA Botella 250 ml
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con 
Pasas IBERITOS Estuche 70 gr 
Loncheado de Lomo Ibérico 
IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Loncheado de Paleta de Cebo de 
Campo 100% ibérica BEHER 80 gr

1

1

1

1

L-108 21 90
+IVA

€

Caja Mini de Madera

1

1
1

Vino Tinto D.O. Ribera del Duero VIÑA ARNAIZ 
Crianza - 18 cl 
Paté Ibérico a la Pimienta Verde ZUBIA Lata 78 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA Botella 250 ml
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% 
ibérico BEHER 80 gr

1

1

L-109 25 90
+IVA

€

Caja Mini de Madera

L-104 52 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada
2 Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada

Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA Botella 250 ml
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1
2
1
1

1

L-107 15 90
+IVA

€

Caja Mini de Madera
1

1
1

Crema de Jamón Curado IBERITOS SLEVEE Lata 70 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA Botella 250 ml
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1
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L-105 63 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada
2 Vino Tinto D.O. Rioja AZPILICUETA Reserva

Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA lata 135 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Cuña de Queso Puro de Oveja Curado Castellano NARDO 225 gr aprox
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% ibérico BEHER 80 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1
1
1
1

1

1

L-106 92 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada
2

1

1
2
1
1

1
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Gran Reserva
Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium MOLINO DEL DUQUE Botella 250 ml
Queso Puro de Oveja Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Jabuguitos 100% Ibéricos de Bellota SANCHEZ ROMERO CARVAJAL 250 gr aprox
Plato de Jamón de Bellota 100% Ibérico IZQUIERDO 100 gr
Caña de Lomo 100% Ibérico de Bellota- 
Jabugo SANCHEZ ROMERO 
CARVAJAL 250 gr aprox 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota 
IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

Aceite de Oliva Virgen Extra 
LA AURORA Botella 250 ml
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con 
Pasas IBERITOS Estuche 70 gr 
Loncheado de Lomo Ibérico 
IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Loncheado de Paleta de Cebo de 
Campo 100% ibérica BEHER 80 gr

1

1

1

1

L-108 21 90
+IVA

€

Caja Mini de Madera

1

1
1

Vino Tinto D.O. Ribera del Duero VIÑA ARNAIZ 
Crianza - 18 cl 
Paté Ibérico a la Pimienta Verde ZUBIA Lata 78 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA Botella 250 ml
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr
Loncheado de Lomo Cebo de Campo 100% 
ibérico BEHER 80 gr

1

1

L-109 25 90
+IVA

€

Caja Mini de Madera

L-104 52 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada
2 Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada

Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA Botella 250 ml
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 450 gr aprox

1

1

1
2
1
1

1

L-107 15 90
+IVA

€

Caja Mini de Madera
1

1
1

Crema de Jamón Curado IBERITOS SLEVEE Lata 70 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA Botella 250 ml
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1

60 61



Lotes Sin Alcohol
1 Sidra Espumosa Asturiana 0,0% MAYADOR

Vino Blanco CASTILLO DE SALOBREÑA Sin Alcohol - 1 l.
Licor de Manzana Sin Alcohol SABERY
Surtido Tradicional Navideño “HALAL” LA UNIÖN Estuche 200 gr
Turrón de Alicante PICO ALTA SELECCIÓN 65% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona PICO ALTA SELECCIÓN 69% Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Delicias de Coco de Confitería Toledana LA PREFERIDA Estuche 125 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos Original Bolsa 75 gr
Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 gr
Humus (Crema de Garbanzos) INDALITOS Lata 110 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr

1

1
1
1
1
1

1

S/A - 1 Caja Navideña Decorada2990
+IVA

€

LOTE SIN ALCOHOL

1

1

1
1
1
1
1
1

1

1 Sidra Espumosa Asturiana 0,0% MAYADOR
Vino Tinto CASTILLO DE SALOBREÑA Sin Alcohol - 1 l.
Vino Blanco CASTILLO DE SALOBREÑA Sin Alcohol - 1 l.
Licor de Manzana Sin Alcohol SABERY
Surtido Tradicional Navideño “HALAL” LA UNIÖN Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche 
VIRGINIAS Estuche 50 gr 

1
1
1
1
1
1

1

1

1
1
1

1

1

1
1
1
1

Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos Original 
Bolsa 75 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr
Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez EL MONAGUILLO
Bandeja 200 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Cocktail Selecto Frutos Secos PRUNITA Bolsa 90 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr 
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO Frasco 370 ml
Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN Lata OL120
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 
250 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1
1

S/A - 2 Caja Navideña Decorada5490
+IVA

€

LOTE SIN ALCOHOL

1

62 63



Lotes Sin Alcohol
1 Sidra Espumosa Asturiana 0,0% MAYADOR

Vino Blanco CASTILLO DE SALOBREÑA Sin Alcohol - 1 l.
Licor de Manzana Sin Alcohol SABERY
Surtido Tradicional Navideño “HALAL” LA UNIÖN Estuche 200 gr
Turrón de Alicante PICO ALTA SELECCIÓN 65% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona PICO ALTA SELECCIÓN 69% Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Delicias de Coco de Confitería Toledana LA PREFERIDA Estuche 125 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos Original Bolsa 75 gr
Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 gr
Humus (Crema de Garbanzos) INDALITOS Lata 110 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr

1

1
1
1
1
1

1

S/A - 1 Caja Navideña Decorada2990
+IVA

€

LOTE SIN ALCOHOL

1

1

1
1
1
1
1
1

1

1 Sidra Espumosa Asturiana 0,0% MAYADOR
Vino Tinto CASTILLO DE SALOBREÑA Sin Alcohol - 1 l.
Vino Blanco CASTILLO DE SALOBREÑA Sin Alcohol - 1 l.
Licor de Manzana Sin Alcohol SABERY
Surtido Tradicional Navideño “HALAL” LA UNIÖN Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate Negro 
VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Almendras Caramelizadas Bañadas en Chocolate con leche 
VIRGINIAS Estuche 50 gr 

1
1
1
1
1
1

1

1

1
1
1

1

1

1
1
1
1

Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos Original 
Bolsa 75 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr
Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez EL MONAGUILLO
Bandeja 200 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Cocktail Selecto Frutos Secos PRUNITA Bolsa 90 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Anchoa FRAGATA Lata 300 gr 
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO Frasco 370 ml
Bonito en Aceite de Oliva ARLEQUIN Lata OL120
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA Botella 250 ml
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano LAVEGA 
250 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1
1

S/A - 2 Caja Navideña Decorada5490
+IVA

€

LOTE SIN ALCOHOL

1

62 63



Lotes Veganos

1 Cava CASTELLBLANC Clásico Brut
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Polvorón de Turrón GAMITO Estuche 
120 gr
Turrón a la Piedra PICO - Vegano - 
Calidad Suprema 250 gr
Turrón de Coco PICO - Vegano - 
Calidad Suprema 200 gr
Tableta de Chocolate Negro Intenso 
70% Almendra TRAPA - Vegano - 
175 gr 
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE 
Calidad Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr 
Setas de Cultivo DON CELORRIO 
Anfora 280 gr

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

VG - 1

Caja Navideña Decorada

3290
+IVA

€

LOTE VEGANO

1 Cava CASTELLBLANC Brut Zero 
Reserva
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección 
Privada 
Vino Blanco D.O. Rueda 
VIÑA ALBINA Verdejo
Polvorón de Turrón GAMITO 
Estuche 120 gr
Turrón a la Piedra PICO - Vegano - 
Calidad Suprema 250 gr
Turrón de Coco PICO - Vegano - 
Calidad Suprema 200 gr
Tableta de Chocolate Negro Intenso 
70% Almendra TRAPA - Vegano - 
175 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE 
Calidad Primera (8 Porciones) 
Caja 170 gr
Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET 
Frasco 720 gr
Mermelada Tradicional de Fresa 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento 
asado ZUBIA Tarro 130 gr
Cocktail Selecto Frutos Secos 
PRUNITA Bolsa 90 gr
Nueces con Cáscara Selección 
PRUNITA Bolsa 150 gr
Aceitunas Selección Rellenas de 
Pimiento Natural FRAGATA Lata 350 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Aceite Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 500 ml

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2 Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Polvorón de Turrón GAMITO Estuche 120 gr
Turrón a la Piedra PICO - Vegano - Calidad 
Suprema 250 gr
Turrón de Coco PICO - Vegano - Calidad 
Suprema 200 gr
Tableta de Chocolate Negro Intenso 70% 
Almendra TRAPA - Vegano - 175 gr 
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad 
Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Setas de Cultivo DON CELORRIO Anfora 280 gr
Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Pimiento 
Natural FRAGATA Lata 350 gr
Mermelada Tradicional de Melocotón 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mermelada Tradicional de Fresa 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO Frasco 370 ml
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” 
Botella 500 ml 

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

2 Cava FREIXENET ELYSSIA Gran 
Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO 
Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA          
      Verdejo
           Vermouth Artesano AMANECER    
           Bodegas La Aurora 
     Polvorón de Turrón GAMITO Estuche 120 gr
    Turrón a la Piedra PICO - Vegano -                     
    Calidad Suprema 250 gr
Turrón de Coco PICO - Vegano Calidad 
Suprema 200 gr
Tableta de Chocolate Negro Intenso 70% 
Almendra TRAPA - Vegano - 175 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad 
Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama 
EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET 
Frasco 720 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA 
Bolsa 150 gr
Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Setas de Cultivo DON CELORRIO Anfora 280 gr
Mermelada Tradicional de Fresa 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mermelada Tradicional de Melocotón 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Pimiento 
Natural FRAGATA Lata 350 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE 
“Cosecha Temprana” Botella 500 ml

1  

1

1

2

1

2

1

1

1

1

1

1

1        

1

1

1

1

1

1

1

VG - 2

Caja Navideña Decorada

5290
+IVA

€

LOTE VEGANO

VG - 3

Caja Navideña Decorada

7390
+IVA

€

LOTE VEGANO

VG - 4

Caja Navideña Decorada

9590
+IVA

€

LOTE VEGANO

64 65



Lotes Veganos

1 Cava CASTELLBLANC Clásico Brut
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Polvorón de Turrón GAMITO Estuche 
120 gr
Turrón a la Piedra PICO - Vegano - 
Calidad Suprema 250 gr
Turrón de Coco PICO - Vegano - 
Calidad Suprema 200 gr
Tableta de Chocolate Negro Intenso 
70% Almendra TRAPA - Vegano - 
175 gr 
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE 
Calidad Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr 
Setas de Cultivo DON CELORRIO 
Anfora 280 gr

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

VG - 1

Caja Navideña Decorada

3290
+IVA

€

LOTE VEGANO

1 Cava CASTELLBLANC Brut Zero 
Reserva
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección 
Privada 
Vino Blanco D.O. Rueda 
VIÑA ALBINA Verdejo
Polvorón de Turrón GAMITO 
Estuche 120 gr
Turrón a la Piedra PICO - Vegano - 
Calidad Suprema 250 gr
Turrón de Coco PICO - Vegano - 
Calidad Suprema 200 gr
Tableta de Chocolate Negro Intenso 
70% Almendra TRAPA - Vegano - 
175 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE 
Calidad Primera (8 Porciones) 
Caja 170 gr
Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET 
Frasco 720 gr
Mermelada Tradicional de Fresa 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento 
asado ZUBIA Tarro 130 gr
Cocktail Selecto Frutos Secos 
PRUNITA Bolsa 90 gr
Nueces con Cáscara Selección 
PRUNITA Bolsa 150 gr
Aceitunas Selección Rellenas de 
Pimiento Natural FRAGATA Lata 350 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 
CELORRIO Frasco 370 ml
Aceite Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE Botella 500 ml

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2 Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas La Aurora
Polvorón de Turrón GAMITO Estuche 120 gr
Turrón a la Piedra PICO - Vegano - Calidad 
Suprema 250 gr
Turrón de Coco PICO - Vegano - Calidad 
Suprema 200 gr
Tableta de Chocolate Negro Intenso 70% 
Almendra TRAPA - Vegano - 175 gr 
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad 
Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET Frasco 720 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Setas de Cultivo DON CELORRIO Anfora 280 gr
Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Pimiento 
Natural FRAGATA Lata 350 gr
Mermelada Tradicional de Melocotón 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mermelada Tradicional de Fresa 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Espárragos Blancos Extra 6-9 CELORRIO Frasco 370 ml
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE “Cosecha Temprana” 
Botella 500 ml 

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

2 Cava FREIXENET ELYSSIA Gran 
Cuvée Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO 
Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA          
      Verdejo
           Vermouth Artesano AMANECER    
           Bodegas La Aurora 
     Polvorón de Turrón GAMITO Estuche 120 gr
    Turrón a la Piedra PICO - Vegano -                     
    Calidad Suprema 250 gr
Turrón de Coco PICO - Vegano Calidad 
Suprema 200 gr
Tableta de Chocolate Negro Intenso 70% 
Almendra TRAPA - Vegano - 175 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad 
Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Dátiles Deglet Nour de Túnez en Rama 
EL MONAQUILLO Bandeja 500 gr
Melocotón Entero en Almibar COQUET 
Frasco 720 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA 
Bolsa 150 gr
Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Setas de Cultivo DON CELORRIO Anfora 280 gr
Mermelada Tradicional de Fresa 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mermelada Tradicional de Melocotón 
LA VIEJA FÁBRICA Frasco 350 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado 
ZUBIA Tarro 130 gr
Aceitunas Selección Rellenas de Pimiento 
Natural FRAGATA Lata 350 gr
Espárragos Blancos D.O. Navarra 9/12 
BAIGORRI Selección Frasco 580 ml
Pimientos del Piquillo Enteros Extra 
BAIGORRI Selección Frasco 290 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra Premium 
MOLINO DEL DUQUE 
“Cosecha Temprana” Botella 500 ml

1  

1

1

2

1

2

1

1

1

1

1

1

1        

1

1

1

1

1

1

1

VG - 2

Caja Navideña Decorada

5290
+IVA

€

LOTE VEGANO

VG - 3

Caja Navideña Decorada

7390
+IVA

€

LOTE VEGANO

VG - 4

Caja Navideña Decorada

9590
+IVA

€

LOTE VEGANO

64 65



CHARCUTERÍA , CONSERVAS Y OTROS

CAVAS, VINOS Y LICORES

TURRONES Y DULCES

Lotes 
Tradicionales
L-1 13 90

+IVA
€

Caja Navideña Decorada

1 Sidra Espumosa Asturiana MAYADOR
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla SOLAZ 
Tempranillo - Cabernet Sauvignon 
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo

1 Surtido Tradicional de Navidad GAMITO 
Estuche 120 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo 
LA PREFERIDA Serie Oro Estuche 100 gr
Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 140 gr
Turrón Duro de Almendra MONERRIS 
PLANELLES 150 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

1 Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 
100 gr

CHARCUTERÍA , CONSERVAS Y OTROS

CAVAS, VINOS Y LICORES

TURRONES Y DULCES

L-2 18 90
+IVA

€

Caja Navideña Decorada

1 Cava CASTELLBLANC Clásico Brut
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla SOLAZ
Tempranillo - Cabernet Sauvignon 
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo

1 Surtido Tradicional de Navidad GAMITO 
Estuche 120 gr
Selección de Turrones EL ALMENDRO 
Calidad Suprema Estuche 144 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI 
Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA 
PREFERIDA Serie Oro Estuche 100 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

1 Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 
100 gr
Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva 
PRUNITA Bolsa 50 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 
BELLOTAS 150 gr aprox

1

1

1

1
1

1
1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Clásico Brut
Sidra Espumosa Asturiana Rosada 
MAYADOR
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo

Polvorón de Turrón GAMITO Estuche 120 gr
Turrón Duro de Almendra MONERRIS PLANELLES 
150 gr
Turrón Blando de Almendra MONERRIS PLANELLES 
150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 140 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS 
Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
150 gr aprox

1

1

1

1
1

1

1

1
1

1

1

1

1
1
1
1
1

L-3 26 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada
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CHARCUTERÍA , CONSERVAS Y OTROS

CAVAS, VINOS Y LICORES

TURRONES Y DULCES

Lotes 
Tradicionales
L-1 13 90

+IVA
€

Caja Navideña Decorada

1 Sidra Espumosa Asturiana MAYADOR
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla SOLAZ 
Tempranillo - Cabernet Sauvignon 
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo

1 Surtido Tradicional de Navidad GAMITO 
Estuche 120 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo 
LA PREFERIDA Serie Oro Estuche 100 gr
Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 140 gr
Turrón Duro de Almendra MONERRIS 
PLANELLES 150 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

1 Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 
100 gr

CHARCUTERÍA , CONSERVAS Y OTROS

CAVAS, VINOS Y LICORES

TURRONES Y DULCES

L-2 18 90
+IVA

€

Caja Navideña Decorada

1 Cava CASTELLBLANC Clásico Brut
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla SOLAZ
Tempranillo - Cabernet Sauvignon 
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo

1 Surtido Tradicional de Navidad GAMITO 
Estuche 120 gr
Selección de Turrones EL ALMENDRO 
Calidad Suprema Estuche 144 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI 
Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA 
PREFERIDA Serie Oro Estuche 100 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

1 Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 
100 gr
Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva 
PRUNITA Bolsa 50 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS 
BELLOTAS 150 gr aprox

1

1

1

1
1

1
1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Clásico Brut
Sidra Espumosa Asturiana Rosada 
MAYADOR
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo

Polvorón de Turrón GAMITO Estuche 120 gr
Turrón Duro de Almendra MONERRIS PLANELLES 
150 gr
Turrón Blando de Almendra MONERRIS PLANELLES 
150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente TRAPA 140 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS 
Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS
150 gr aprox

1

1

1

1
1

1

1

1
1

1

1

1

1
1
1
1
1

L-3 26 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada

66 67



CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Sidra Espumosa Asturiana Rosada 
MAYADOR
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla SOLAZ 
Tempranillo - Cabernet Sauvignon 
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Jijona PICO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Alicante PICO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS 
Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1

1

1
1

1

1

1
1

1
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1

1

1
1

1

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA Calidad Suprema 
150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA Calidad Suprema 
150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad 
Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Cocktail Selecto Frutos Secos PRUNITA Bolsa 90 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas IBERITOS 
Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1

1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1
1
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L-4 30 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada L-5 36 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Sidra Espumosa Asturiana Rosada 
MAYADOR
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla SOLAZ 
Tempranillo - Cabernet Sauvignon 
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Jijona PICO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Alicante PICO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS 
Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1

1

1
1

1

1

1
1

1
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1

1

1
1

1

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA Calidad Suprema 
150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA Calidad Suprema 
150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad 
Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Cocktail Selecto Frutos Secos PRUNITA Bolsa 90 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas IBERITOS 
Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1

1

1

1

1
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L-4 30 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada L-5 36 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada

68 69



CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla SOLAZ 
Tempranillo - Cabernet Sauvignon
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr 
Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS 
Estuche 70 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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1
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Ginebra Inglesa BEEFEATER London Dry 
Gin - 50 cl
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Alicante PICO ALTA SELECCIÓN 65% 
Almendra 150 gr
Turrón de Jijona PICO ALTA SELECCIÓN 69% 
Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Delicias de Coco de Confitería Toledana 
LA PREFERIDA Estuche 125 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Cocktail Selecto Frutos Secos PRUNITA Bolsa 90 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas IBERITOS
Estuche 70 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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L-6 43 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada L-7 48 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada

70 71



CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla SOLAZ 
Tempranillo - Cabernet Sauvignon
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr 
Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS 
Estuche 70 gr
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1

1
1

1

1

1
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Ginebra Inglesa BEEFEATER London Dry 
Gin - 50 cl
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Alicante PICO ALTA SELECCIÓN 65% 
Almendra 150 gr
Turrón de Jijona PICO ALTA SELECCIÓN 69% 
Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Delicias de Coco de Confitería Toledana 
LA PREFERIDA Estuche 125 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Cocktail Selecto Frutos Secos PRUNITA Bolsa 90 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas IBERITOS
Estuche 70 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1

1
1

1

1
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L-6 43 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada L-7 48 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada

70 71



CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Sidra Dulce Ecológica Asturiana M.BUSTO
Vino Tinto D.O. Valdepeñas PATA NEGRA 
Reserva CEPAS VIEJAS 
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr 
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr 
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Delicias de Coco de Confitería Toledana 
LA PREFERIDA Estuche 125 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr 
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja ANTAÑO Reserva
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Delicias de Coco de Confitería Toledana 
LA PREFERIDA Estuche 125 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Paté Ibérico a la Pimienta Verde ZUBIA lata 78 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr 
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Sidra Dulce Ecológica Asturiana M.BUSTO
Vino Tinto D.O. Valdepeñas PATA NEGRA 
Reserva CEPAS VIEJAS 
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr 
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr 
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Delicias de Coco de Confitería Toledana 
LA PREFERIDA Estuche 125 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr 
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja ANTAÑO Reserva
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Bañados al Cacao PICO Estuche 75 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Delicias de Coco de Confitería Toledana 
LA PREFERIDA Estuche 125 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Paté Ibérico a la Pimienta Verde ZUBIA lata 78 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr 
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Ron Añejo Clásico FLOR DE CAÑA 5 Años
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto D.O. Valdepeñas SEÑORIO DE 
LOS LLANOS Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Alicante PICO ALTA SELECCIÓN 65% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona PICO ALTA SELECCIÓN 69% Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad 
Suprema 150 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Cocktail Selecto Frutos Secos PRUNITA Bolsa 90 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Americano JACK DANIEL’S 
Tennessee Old no 7 - 50 cl
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Delicias de Coco de Confitería Toledana
LA PREFERIDA Estuche 125 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Surtido Premium de Chocolates GAMITO Estuche 115 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas IBERITOS 
Estuche 70 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1

1
1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

L-10 56 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada L-11 5990
+IVA

€ Caja Navideña Decorada

74 75



CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Ron Añejo Clásico FLOR DE CAÑA 5 Años
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto D.O. Valdepeñas SEÑORIO DE 
LOS LLANOS Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Alicante PICO ALTA SELECCIÓN 65% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona PICO ALTA SELECCIÓN 69% Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad 
Suprema 150 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Cocktail Selecto Frutos Secos PRUNITA Bolsa 90 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Americano JACK DANIEL’S 
Tennessee Old no 7 - 50 cl
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Delicias de Coco de Confitería Toledana
LA PREFERIDA Estuche 125 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Surtido Premium de Chocolates GAMITO Estuche 115 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas IBERITOS 
Estuche 70 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1

1
1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1
1

1

1

1

1

1

1

1

L-10 56 90
+IVA

€ Caja Navideña Decorada L-11 5990
+IVA

€ Caja Navideña Decorada

74 75



CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl
Ron Añejo Clásico FLOR DE CAÑA 5 Años
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja ANTAÑO Reserva
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Jijona PICO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Alicante PICO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas 
IBERITOS Estuche 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 
100 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Clásico Brut
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Cabernet Sauvignon 
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 120 gr
Selección de Turrones EL ALMENDRO Calidad 
Suprema Estuche 144 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr 
Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS 
Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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1   Paleta Serrana Duroc IBEDUL (Valle de Los Pedroches) 4,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl
Ron Añejo Clásico FLOR DE CAÑA 5 Años
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja ANTAÑO Reserva
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Jijona PICO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Alicante PICO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas 
IBERITOS Estuche 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Crema de Sobrasada Ibérica con Miel INDALITOS 70 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 
100 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Clásico Brut
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Cabernet Sauvignon 
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 120 gr
Selección de Turrones EL ALMENDRO Calidad 
Suprema Estuche 144 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr 
Cacahuetes Fritos en Aceite de Oliva PRUNITA Bolsa 50 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS 
Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Cava SEGURA VIUDAS Brut Rosé
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Surtido Premium de Chocolates GAMITO Estuche 115 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr

Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO 
Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO 
Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA 
Reserva Selección
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo -Syrah

Polvorones Artesanos GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Paté Ibérico a la Pimienta Verde ZUBIA lata 78 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA Botella 250 ml
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Cava SEGURA VIUDAS Brut Rosé
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto I.G.P. Tierra de Castilla 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Barrica 8 meses 
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Surtido Premium de Chocolates GAMITO Estuche 115 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr

Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO 
Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO 
Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA 
Reserva Selección
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo -Syrah

Polvorones Artesanos GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO 
Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Paté Ibérico a la Pimienta Verde ZUBIA lata 78 gr
Aceite de Oliva Virgen Extra LA AURORA Botella 250 ml
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Americano JACK DANIEL’S 
Tennessee Old no 7 - 50 cl
Ginebra Inglesa BEEFEATER London Dry 
Gin - 50 cl
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS Estuche 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO 
Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO 
Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Turrón de Jijona EL LOBO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Alicante EL LOBO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Paté de Salmón al Cava INDALITOS Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox

1
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1   Paleta Reserva de Salamanca IZQUIERDO Curación 10 meses en Bodega 4,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Americano JACK DANIEL’S 
Tennessee Old no 7 - 50 cl
Ginebra Inglesa BEEFEATER London Dry 
Gin - 50 cl
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Paté Ibérico con Virutas de Jamón IBERITOS Estuche 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO 
Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO 
Salamanca 50 gr
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Turrón de Jijona EL LOBO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Alicante EL LOBO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Tradicionales RIFACLI Estuche 48 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos 
Original Bolsa 75 gr

Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Dátiles Deglet Nour PRUNITA Estuche 100 gr
Paté de Salmón al Cava INDALITOS Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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1   Paleta Reserva de Salamanca IZQUIERDO Curación 10 meses en Bodega 4,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ARNAIZ Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas 
La Aurora

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad 
Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO 
Lata OL120
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
250 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
250 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 120 gr
Turrón de Jijona EL LOBO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Alicante EL LOBO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM 
Estuche 100 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas 
INDALITOS Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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1   Paleta Salamanca IBERIUM Gran Reserva ETIQUETA NEGRA 4,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ARNAIZ Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vermouth Artesano AMANECER Bodegas 
La Aurora

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad 
Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO 
Lata OL120
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
250 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
250 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 120 gr
Turrón de Jijona EL LOBO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Alicante EL LOBO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA 
Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM 
Estuche 100 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad 
Suprema Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas 
INDALITOS Estuche 70 gr
Chorizo Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota SIERRA DE LAS BELLOTAS 
150 gr aprox
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1   Paleta Salamanca IBERIUM Gran Reserva ETIQUETA NEGRA 4,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Americano JACK DANIEL’S 
Tennessee Old no 7 - 50 cl
Ginebra Premium NORDÉS Atlantic 
Galician Gin
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Cava SEGURA VIUDAS Brut Rosé
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Reserva de Familia
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO 
Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad 
Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM 
Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Americano JACK DANIEL’S 
Tennessee Old no 7 - 50 cl
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto D.O. Rioja ANTAÑO Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr 
Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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1   Paleta Serrana Gran Reserva (Alpujarra Granadina ) JAMONES MUÑOZ 9 Meses 4,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Americano JACK DANIEL’S 
Tennessee Old no 7 - 50 cl
Ginebra Premium NORDÉS Atlantic 
Galician Gin
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Cava SEGURA VIUDAS Brut Rosé
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Reserva de Familia
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO 
Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad 
Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM 
Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA Tarro 130 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO Salamanca 
450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Americano JACK DANIEL’S 
Tennessee Old no 7 - 50 cl
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto D.O. Rioja ANTAÑO Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr 
Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1

1

1

1

1
1

1
1

1

1
1

1

1

1   Paleta Serrana Gran Reserva (Alpujarra Granadina ) JAMONES MUÑOZ 9 Meses 4,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Cava SEGURA VIUDAS Brut Rosé
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad 
Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
250 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
250 gr aprox
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1   Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Alicante PICO ALTA SELECCIÓN 65% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona PICO ALTA SELECCIÓN 69% Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad 
Suprema 150 gr 
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Cocktail Selecto Frutos Secos PRUNITA Bolsa 90 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS 
Estuche 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox 
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1

1

1

1
1

1
1

11

1

1

1   Jamón Serrano Reserva IBEDUL (Valle de los Pedroches) 6,5 kg aprox

1

1

1

1

1

1

1
1

1
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Cava SEGURA VIUDAS Brut Rosé
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad 
Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
250 gr aprox
Salchichón Ibérico Bellota de Salamanca IZQUIERDO 
250 gr aprox

1

1

1

1

1
1

1
1

1

1
1

1

1

1   Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kg aprox

1

1

1

1

1

1

1

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Blanco I.G.P. Tierra de Castilla 
EL VERDEJO - 100% Verdejo
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA CUMBRERO 
Crianza

Surtido Tradicional de Navidad GAMITO Estuche 200 gr
Turrón de Alicante PICO ALTA SELECCIÓN 65% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona PICO ALTA SELECCIÓN 69% Almendra 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad 
Suprema 150 gr 
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Roscos de Anís LA FAMA Estuche 100 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Bombones Artesanía TRAPA Estuche 72 gr
Figuritas de Mazapán de Toledo LA PREFERIDA 
Serie Oro Estuche 100 gr 
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Cocktail Selecto Frutos Secos PRUNITA Bolsa 90 gr
Paté Ibérico al Pedro Ximenez con Pasas INDALITOS 
Estuche 70 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox 
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1

1

1

1
1

1
1

11

1

1

1   Jamón Serrano Reserva IBEDUL (Valle de los Pedroches) 6,5 kg aprox

1

1

1

1

1

1

1
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
The Founders Reserve Estuchado
Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 
Premium London (Dry Gin Medalla de Oro 
2022 en CWSA)
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 
Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 
150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 
Leche 1880 Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA 
Lata 135 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA 
( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA 
Tarro 130 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES
450 gr aprox Estuchado
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1

1

1
1

1

1

2

1

1

1

1

1
2

1

1

1

1

1

1

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl 
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva 
Selección 
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO 
Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Surtido Premium de Chocolates GAMITO Estuche 115 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO 
Lata OL120
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1

1
1

1
1

1

1
1

1

1

1   Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
The Founders Reserve Estuchado
Ginebra Inglesa THE BOTANICAL’S 
Premium London (Dry Gin Medalla de Oro 
2022 en CWSA)
Cava FREIXENET RESERVA REAL Brut 
Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección Privada
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 
150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 
Leche 1880 Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Cocktail GOURMET PRUNITA Bolsa 150 gr
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA 
Lata 135 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA 
( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico ZUBIA 
Tarro 130 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES
450 gr aprox Estuchado
Loncheado de Paleta Ibérica IZQUIERDO Salamanca 100 gr
Loncheado de Lomo Ibérico IZQUIERDO Salamanca 50 gr
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1

1

1
1

1

1

2

1

1

1

1

1
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1

1

1

1

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés CHIVAS REGAL Reserva 
12 Años - 50 cl 
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA Reserva 
Selección 
Vino Tinto D.O. Rioja MONTECILLO 
Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Surtido Premium de Chocolates GAMITO Estuche 115 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera 
(8 Porciones) Caja 170 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO 
Lata OL120
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1

1
1

1
1

1

1
1

1

1

1   Paleta Ibérica de Salamanca IZQUIERDO 4,5 Kg aprox
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1

1
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1
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1

1

1

1

1

1
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl
Ginebra Inglesa BEEFEATER London 
Dry Gin - 50 cl
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN 
Colección Privada
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos GAMITO Estuche 200 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO 
Lata OL120
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1

1

1

1

1
1

1
1

1

1
1

1

1

1   Jamón Serrano Reserva (Alpujarra Granadina) JAMONES MUÑOZ 16 Meses Curación Natural 6,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM 
Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1
1

1
1

1
1

1

1

1   Paleta 10 VETAS 100% Ibérica de Bellota Jabugo 4 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl
Ginebra Inglesa BEEFEATER London 
Dry Gin - 50 cl
Cava FREIXENET Premium Blanc de 
Blancs Brut Nature
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN 
Colección Privada
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos GAMITO Estuche 200 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente ANTIU XIXONA Calidad Suprema 150 gr
Cookies Surtidas GAMITO Estuche 140 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Dulce de Membrillo EL QUIJOTE Calidad Primera (8 Porciones) Caja 170 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Bonito del Norte en Aceite de Oliva CONSORCIO 
Lata OL120
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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1

1

1

1
1

1
1

1

1
1

1

1

1   Jamón Serrano Reserva (Alpujarra Granadina) JAMONES MUÑOZ 16 Meses Curación Natural 6,5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés BALLANTINES Blended 
5 Años - 50 cl
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM 
Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1
1

1
1

1
1

1

1

1   Paleta 10 VETAS 100% Ibérica de Bellota Jabugo 4 Kg aprox
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1
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto D.O. Valdepeñas SEÑORIO DE 
LOS LLANOS Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox

1

1

1
1

1

1
1

1

11
1

1   Jamón Salamanca IBERIUM Gran Reserva 20-24 meses ETIQUETA NEGRA 7 Kg aprox

1

1

1
1 1
1

1

1

1

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Americano JACK DANIEL’S 
Tennessee Old no 7 - 50 cl
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Cava SEGURA VIUDAS Brut Rosé
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA 
Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 
Leche 1880 Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES
450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1
1

1
1

1
1

1

1

1   Jamón Ibérico de Salamanca - Brida Blanca IZQUIERDO 7,5 Kg aprox
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L-28 Caja Navideña Decorada con ruedas16990
+IVA

€ L-29 Caja Navideña Decorada con ruedas22490
+IVA

€

92 93



CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Cava CASTELLBLANC Brut Zero Reserva
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Crianza Selección
Vino Tinto D.O. Valdepeñas SEÑORIO DE 
LOS LLANOS Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Rosado I.G.P. Tierra de Castilla 
SOLAZ Tempranillo - Syrah

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Turrón Duro de Almendra EL ALMENDRO Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón Blando de Almendra EL ALMENDRO Calidad 
Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Delicias de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche 
Estuche 75 gr
Biscuits al Caramelo GAMITO Estuche 70 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Nueces con Cáscara Selección PRUNITA Bolsa 150 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Chorizo Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
Salchichón Ibérico de Salamanca IBERIUM 250 gr aprox
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1
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1

11
1

1   Jamón Salamanca IBERIUM Gran Reserva 20-24 meses ETIQUETA NEGRA 7 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Americano JACK DANIEL’S 
Tennessee Old no 7 - 50 cl
Cava SEGURA VIUDAS Brut Reserva
Cava SEGURA VIUDAS Brut Rosé
Vino Tinto D.O. Rioja VIÑA ALBINA 
Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Trufas al Cacao DELAVIUDA Estuche 80 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 
Leche 1880 Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr
Crema de Foie Natural ZUBIA Frasco 100 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES
450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1

1

1
1

1
1

1
1

1

1

1   Jamón Ibérico de Salamanca - Brida Blanca IZQUIERDO 7,5 Kg aprox
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L-28 Caja Navideña Decorada con ruedas16990
+IVA

€ L-29 Caja Navideña Decorada con ruedas22490
+IVA

€

92 93



CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés CHIVAS REGAL 
Reserva 12 Años - 50 cl 
Cava FREIXENET RESERVA REAL 
Brut Reserva Cuvée de Prestige 
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección 
Privada

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 
Leche 1880 Estuche 100 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr 
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA
Lata 135 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
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1   Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de Bellota 5 Kg aprox
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
The Founders Reserve Estuchado
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 
Leche 1880 Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Paté de Campagne con Pimientos de Espelette 
ZUBIA Lata 135 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA 
( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
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1
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1
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1   Jamón 10 VETAS 100% Ibérico de Bellota Jabugo 6 Kg aprox

1

1

1
1

1

1

1

1

1

L-30 Caja Navideña Decorada L-31 Caja Navideña Decorada con ruedas45990
+IVA

€25990
+IVA

€

94 95



CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés CHIVAS REGAL 
Reserva 12 Años - 50 cl 
Cava FREIXENET RESERVA REAL 
Brut Reserva Cuvée de Prestige 
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo
Vino Tinto D.O. Dominio de Valdepusa 
MARQUÉS DE GRIÑÓN Colección 
Privada

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón Blando de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón Duro de Almendra DELAVIUDA Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 
Leche 1880 Estuche 100 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Dátil Seleccionado Deglet Nour de Túnez 
EL MONAGUILLO Bandeja 200 gr 
Paté de Campagne con Pimientos de Espelette ZUBIA
Lata 135 gr
Cuña de Queso Curado Tradicional Castellano 
LAVEGA 250 gr aprox
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
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1   Paleta CINCO JOTAS 100% Ibérica de Bellota 5 Kg aprox

1

1
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1

1

CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
The Founders Reserve Estuchado
Cava FREIXENET ELYSSIA Gran Cuvée 
Brut Nature
Vino Tinto D.O. Rioja LAN Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% Almendra 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Bombones Chocolate Negro 70% Rellenos de Dulce de 
Leche 1880 Estuche 100 gr
Barquillos Artesanos Gigantes RIFACLI SUPREM Estuche 100 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema 
Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO 
Favoritos Original Bolsa 75 gr

Paté de Campagne con Pimientos de Espelette 
ZUBIA Lata 135 gr
Confitura Extra de Mango con Jengibre ZUBIA 
( Maridaje queso y foie ) Tarro 50 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr
Queso Curado Castellano LA FLOR DE YELTES 
450 gr aprox Estuchado
Chorizo 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox
Salchichón 100% Ibérico de Bellota BEHER 225 gr aprox

1

1
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1
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1
1
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1

1

1   Jamón 10 VETAS 100% Ibérico de Bellota Jabugo 6 Kg aprox

1
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1

L-30 Caja Navideña Decorada L-31 Caja Navideña Decorada con ruedas45990
+IVA

€25990
+IVA

€
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CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
The Founders Reserve Estuchado
Cava FREIXENET RESERVA REAL 
Brut Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% 
Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% 
Almendra 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad 
Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos Original Bolsa 75 gr

Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA 
Tarro 130 gr
Espárragos COQUET Gourmet 6/8 Piezas 
Lata 425 gr
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
CONSORCIO Frasco 190 gr
Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
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1   Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 6,5 kg aprox
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CONDICIONES GENERALESCONDICIONES GENERALES
PEDIDOS

POR TELÉFONO: POR LA WEB: POR CORREO:

958 434 051 navicesta.es info@navicesta.es

ENTREGAS
EMPRESAS: En un solo punto y con un margen de 5 días laborables. 

Las entregas serán en planta calle y no incluyen servicios especiales. En caso de necesitar 
despaletizado o subida a planta, se deberá indicar y consultar el importe del servicio. 
Entregas superiores a 900 € + IVA............................................................................ sin cargo
Entregas inferiores a 900 € + IVA................................................................................... 25,00€

INDIVIDUALES: Importante facilitar sus datos actualizados, más el teléfono, para aplicar la entrega en caso 
de ausencia del destinatario. Si esto se hace por medio de un archivo adjunto a un correo 
electrónico, se facilita el trabajo y se evitan errores. Si los datos facilitados por el cliente son 
erróneos o se modifica la entrega, los gastos generados por los segundos envíos recaerán a 
cargo del cliente. 
Entregas individuales...........................................................................................................15€
* Estos costes son para Cajas y Estuches. En caso de Cestas y Baúles se incrementarán de 15 a 20€ según 
peso y volumen.

GARANTIAS
CONTENIDO:   
Los artículos contenidos en el lote son los indicados en el texto de cada referencia. En caso de discrepancia 
entre el texto y la fotografía, predomina lo indicado en el texto. 
Todos nuestros productos están garantizados ante cualquier defecto de fabricación. En caso contrario, será 
reemplazado. Si algún producto se agotase será sustituído por otro de igual o categoría superior. 
No se realizarán cambios de producto que hayan sido loncheados por el destinatario. No se admiten 
reclamaciones por perdidas de vacío transcurridas 72h posteriores a la entrega. 

PRESENTACIÓN:
Nuestros articulos salen asegurados, flejados y etiquetados, de nuestras instalaciones. Si llegase en otra condición, 
debe comunicarlo inmediatamente para la comprobación y sustitución del mismo. 

SERVICIO:
Tenemos a disposición de nuestros clientes un teléfono directo de atención al cliente (958 43 40 51) donde 
solucionaremos cualquier incidencia que se produzca.
				    Fecha límite para reclamar incidencias, 31 de Enero de 2025. 

PAGOS
Pago por transferencia bancaria al realizar el pedido. Éste no será definitivo hasta recibir el importe. 

30 DÍAS:  Para aquellos pedidos superiores a 2.000€, el pago se hará a 30 días fecha factura. 
Previa clasificación en Crédito y Caución.
*Precios vigentes para el periodo de Navidad 2024 salvo error tipográfico o variaciones de impuestos.

Precios para la Peninsula. En otro caso, consultar con oficina. 

L-32 Caja Navideña Decorada con ruedas69500
+IVA

€

96
97



CHARCUTERÍA, CONSERVAS Y OTROSCAVAS, VINOS Y LICORES TURRONES Y DULCES
Whisky Escocés de Malta GLENLIVET 
The Founders Reserve Estuchado
Cava FREIXENET RESERVA REAL 
Brut Reserva Cuvée de Prestige
Vino Tinto D.O. Rioja MONTE REAL 
Gran Reserva
Vino Blanco D.O. Rueda VIÑA ALBINA 
Verdejo

Polvorones Artesanos de Almendra 1880 Estuche 100 gr
Mini Hojaldrines 1880 Estuche 100 gr
Turrón de Alicante ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 64% 
Almendra 150 gr
Turrón de Jijona ANTIU XIXONA ETIQUETA NEGRA 70% 
Almendra 150 gr
Turrón de Bombón de Coco VIRGINIAS Calidad Suprema 150 gr
Turrón de Chocolate Crujiente EL ALMENDRO Calidad 
Suprema 150 gr
Barquillos Rellenos de Turrón ANTIU XIXONA Estuche 75 gr
Bombones Suizos LINDT LINDOR Mini cornet leche Estuche 75 gr
Rodajas de Naranja Confitadas Bañadas en Chocolate 
Negro VIRGINIAS Estuche 75 gr 
Figuritas de Mazapán DELAVIUDA Calidad Suprema Estuche 100 gr
Gominolas con Zumo de Frutas HARIBO Favoritos Original Bolsa 75 gr

Foie de Canard ZUBIA Lata Campana 130 gr
Mousse de Tomate con Anchoa del Cántabrico 
ZUBIA Tarro 130 gr
Mousse de Berenjena y Pimiento asado ZUBIA 
Tarro 130 gr
Espárragos COQUET Gourmet 6/8 Piezas 
Lata 425 gr
Lomos de Bonito del Norte en Aceite de Oliva 
CONSORCIO Frasco 190 gr
Queso Puro de Oveja Curado Castellano 
LA FLOR DE YELTES 450 gr aprox Estuchado 
Chorizo Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
Salchichón Cular Ibérico de Bellota IZQUIERDO 
Salamanca 450 gr aprox
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1   Jamón CINCO JOTAS 100% Ibérico de Bellota 6,5 kg aprox
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1

CONDICIONES GENERALESCONDICIONES GENERALES
PEDIDOS

POR TELÉFONO: POR LA WEB: POR CORREO:

958 434 051 navicesta.es info@navicesta.es

ENTREGAS
EMPRESAS: En un solo punto y con un margen de 5 días laborables. 

Las entregas serán en planta calle y no incluyen servicios especiales. En caso de necesitar 
despaletizado o subida a planta, se deberá indicar y consultar el importe del servicio. 
Entregas superiores a 900 € + IVA............................................................................ sin cargo
Entregas inferiores a 900 € + IVA................................................................................... 25,00€

INDIVIDUALES: Importante facilitar sus datos actualizados, más el teléfono, para aplicar la entrega en caso 
de ausencia del destinatario. Si esto se hace por medio de un archivo adjunto a un correo 
electrónico, se facilita el trabajo y se evitan errores. Si los datos facilitados por el cliente son 
erróneos o se modifica la entrega, los gastos generados por los segundos envíos recaerán a 
cargo del cliente. 
Entregas individuales...........................................................................................................15€
* Estos costes son para Cajas y Estuches. En caso de Cestas y Baúles se incrementarán de 15 a 20€ según 
peso y volumen.

GARANTIAS
CONTENIDO:   
Los artículos contenidos en el lote son los indicados en el texto de cada referencia. En caso de discrepancia 
entre el texto y la fotografía, predomina lo indicado en el texto. 
Todos nuestros productos están garantizados ante cualquier defecto de fabricación. En caso contrario, será 
reemplazado. Si algún producto se agotase será sustituído por otro de igual o categoría superior. 
No se realizarán cambios de producto que hayan sido loncheados por el destinatario. No se admiten 
reclamaciones por perdidas de vacío transcurridas 72h posteriores a la entrega. 

PRESENTACIÓN:
Nuestros articulos salen asegurados, flejados y etiquetados, de nuestras instalaciones. Si llegase en otra condición, 
debe comunicarlo inmediatamente para la comprobación y sustitución del mismo. 

SERVICIO:
Tenemos a disposición de nuestros clientes un teléfono directo de atención al cliente (958 43 40 51) donde 
solucionaremos cualquier incidencia que se produzca.
				    Fecha límite para reclamar incidencias, 31 de Enero de 2025. 

PAGOS
Pago por transferencia bancaria al realizar el pedido. Éste no será definitivo hasta recibir el importe. 

30 DÍAS:  Para aquellos pedidos superiores a 2.000€, el pago se hará a 30 días fecha factura. 
Previa clasificación en Crédito y Caución.
*Precios vigentes para el periodo de Navidad 2024 salvo error tipográfico o variaciones de impuestos.

Precios para la Peninsula. En otro caso, consultar con oficina. 

L-32 Caja Navideña Decorada con ruedas69500
+IVA

€

96
97



Regalos de Navidad
Polig. Ind. Los Álamos. Parcelas 25 a 28, 18230 Atarfe (Granada)
Tfno. 958 434 051 (5 Líneas) -- www.navicesta.es / info@navicesta.es


